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Борне Антонович таки 
вибори 

Чікаго. (В. Н.) - Після 
перечнелення голосів виборів 
2-го листопада ц. p., яке закін-
чнлося 8-го листопада, стверд-
жено, шо молодий адвокат-ук-
раїиець Борис Антонович таки 
виграв вибори на члена стейто-
воі легіслятури, одержавши ра-
зом 11,880 голосів, тоді коли 
його суперник Калуці одержав 
разом 11,160 голосів. У цих 
виборах адв. Борис Антонович 
кандидував як самостійний pec– 
публікансць проти Калуці, pec– 
публіканця, дотеперішнього 
довголітнього члена легісляту-
ри. 

День після виборів місцеві 
газети, на підставі 93 відсотків 
перечислених голосів, подали 
були Калуці, як переможця, але 
остаточне перечнелення всіх го-
лосів дало перемогу Борисові 
Антоновичеві, синові проф. 
Адама Антоновича, відомого 
діяча, вчителя і видавця журна-
лу,,Екран". За вибором Бориса 
Антоновича заявились були пс-
ред голосуванням всі три чіка-
гівсью щоденники: ,,Чікаго Tpi– 

виграв 

Адв. Борис Антонович, ново-
вибряний асамлімен стейту 

Ілліной 

бюн", ,,Дейлі Нюс" та „Сая-
-Таймс", як також польська 
союзова ,,Газета Звйонзкова" 
та інші етнічні часописи. Оче-
видно, шо виборці українського 
роду поголовно голосували на 
алв. Антоновича. 

ПОСАДНИКИ ВЕРТАЮТЬСЯ 
ДО КАРТЕРА В СПРАВІ 

ДОПОМОГИ МІСТАМ 
Чікаго. - Провід Конферен- Посадники в телеграмі до ново-

В МШНЕАПОЛІСІЗАЛОЖЕНО 
НОВІШ ВІДДІЛ УНС 

Хор української баптистської церкви в Міннеяполісі із своїм 
диригентом Павлом Малієвськнм (у першому ряді). 

Міннеаполіс, Мінн. — 
(с. г.) — В понеділок, 4-го 
жовтня ц. p., тут при Пер-
шін українській баптнетсь -
кій церкві, пастором якої с 
прел. Василь Ковалик, за-
ложено новий Відділ УНСою 
зу, до якого на початку всту-
пило 20 членів, забезпече-
ннх на суму 64,000 долярів. 
Це вже 6 Відділ УНСоюзу 
при церквах Українського 
Євангельсько - Баптнстсько-
го Об'єднання. 

Новий Відділ одержав чи-
сло 384, а патроном OCHOBHO– 
положники обрали визначно 
го баптистського теолога й 
історика, славної пам'ятн 
пастора д-ра Левка Жабка-
Потаповича, який помер 8 
листопада 1975 року. Покій-
ний пастор д-р Левко Жаб-
ко-Потоповнч був членом 
Президії Секретаряту СКВУ, 
доктором Колюмбійського У-
ніверситету, довічним чле-
ном Брнтійського й Закор-
донного Біблійного Товари-
ства, полковником Армії У-
НР, орденоносцем Хреста 
Симона Петлюри, адвокатом 
гетьмана Павла Скоропад-
ського, біографом Г. Скоро-
води, автором ряду науко-
вих праць та головним ре-
дактором органу Україя-
ського Місійно-Біблійного То 
вариства та Об'єднання Ук-
раїнськнх Євангельсько-Бап-
тнетських Церков у ЗСА ,,ГП-
сланця Правди". 

Управу нового Відділу 
обрано в такому складі: Ю-
рій Пасічник — голова, Ма-
рійка Поліщук — заступник 
голови, Іван Поліщук — се-
кретар, Павло Пасічник — 
касир. Контрольну Комісію 
очолив Павло Малієвськнй. 

Заснування нового Відділу 
УНС та вибір його Управи 
попередила Богослужба в 
неділю, 3 жовтня, коли як-
раз члени Церкви відзнача-
ли традиційне свято Подяки, 
яке молитвою розпочав пас-
тор Василь Ковалик, а опі-
сля словом Важим голосили 
ще пастори Михайло Пасіч-
ник, Данило Жила з Bimri– 
пегу і пастор сусідньої поль-
ської церкви Шайнер. Також 
до привіту був запрошений 

ції Посадників З'єднаних Стей-
тів, закінчивши тут в понеді-
лок, 8-го листопада, дводенні 
наради, звернувся до ново-
вибраного президента Джіммі 
Картера в справі допомоги 
федерального уряду великим 
містам Америки. Конференція 
Посадників, очолювана KCHHC– 
том Гібсоном з Нюарку, Н. 
Дж., нагадала Картерові, що 
він ще в червні цього року, під 
час передвиборчої кампанії, обі-
цяв збільшити допомогу для 
міст та старатися схвалити нові 
програми для розв'язки різних 
проблем. В червні Картер ска-
зав, що він обіцяє посадникам 
допомогу, але рівнож внмага-
тиме, щоб в часі, коли він 
переводитиме реорганізацію 
федерального уряду, посадники 
перевели реорганізацію міських 
урядів, щоб позбутися ,,неефек-
тивности і марнотратства". 

Минулого понеділка понад 
100 посадників, включно з Аб-
рагамом Бімом з Ню Йорку та 
Ричардом Дейлі з Чікаго, за-
кликали Картера, щоб під час 
його президентури посадники 
мали „вільніший доступ до 
Білого Дому", ніж за каденцій 
Джералда Форда і Рнчарда 
Ніксона, як рівнож пропонува-
ли ,,в найближчому часі" відбу-
ти зустріч з Д. Картером. 

МАТЕРІ ПОЛІТВ'ЯЗНІВ 
ПРОХАЮТЬ МІЖНАРОДНУ 

АМНЕСТСЮ РЯТУВАТИ 
ЇХ СИНІВ 

обраного президента зазначи 1 Ню Иорк. - Комітет обо- і І ще! Матір Буковського 
ли, що „не стараються накнда- рони совстськнх політичних J Не має листа від енна із ли-
ти йому пріоритетів", але вва ; в'язнів інформує, що на За- і стопада минулого року; ма-
жають, що новий уряд повинен І хід продістався самвндавний тір Суперфнна вже чотири 

ВІДВІДИНИ ПРЕЗИДЕНТА 
ЛІВИЦЬКОГО В БОсІ”ИАЛО 

ЗІАЛИ ШИРОКИЙ РОЗГОЛОС 

встановити такі програми до 1 документ: лист матерів та 
помоги містам: створити біль дружин політичних в'язнів 
ше затруднень у великих міс-, до Організації Міжнародної 
тах, де безробіття с на найм- j Амнестії, та подас уривки з 
щому рівні; перевести консолі цього письма: 
дацію всіх федеральних прог-1 
рам, які мають на меті допома- j ДОРОГІ ДРУЗІ! 
гати містам; встановити npor-j 
раму „наглої потреби", яка! д 0 зас звертаються мате-
рятувала б міста під час фіс-і pj та ЖІНКИ політичних в'яз-
кальних криз; зорганізувати( н і в в Совстському Союзі. 
Банк для розвитку міст, який і В а м н а п е в н о вже відомі 
надавав би управам міст ij безлюдські умови ув'язнен-
приватній індустрії низьковід-; н Я політв'язнів, при тому 
соткові позички для створення, в.Язнів Володимнрської тюр-
затруднень. 

Конференція посадників рів-
нож закликає Джіммі Картера, 
щоб його уряд „встановив ат-
мосферу дбання про міста", бо 
тільки в такій атмосфері не 
тільки поліпшиться ситуація в 
густозаселених містах, але рів-
нож покращає економічна сн-
туація цілої країни. Хоча посад-
ннки відмовилися заявити 
скільки виносила б допомога 
федерального уряду для міст, 
то ряд спеціялістів твердить, 
що запропоновані програми 
коштували б коло 100 більйонів 
долярів. 

Дві групи у Вашінгтоні 
розглядатимуть китайську 

політику ЗСА 
ВашінгТон. - У трудному І діє під зверхністю Комітету' 

часі переходу президентської 
влади в руки Джіммі Kapre– 
ра, у Вашінгтоні, як інфор-

головннй організатор УНС 
Степан Гаврнш, який в імені 
Екзекутивного Комітету УН-
Союзу вітав зібраних в церк-
ві. 

Під час Богослужби спі-
вав. церковний хор під дири-
ґентурою п. Павла Малієв-
ського. Були також дуети 
як місцевих членів церкви, 
так і гостей з Вінніпегу. Cm-
вали: Данило Жила і Аня 
Мельник, відтак сестри Ма-
рія і Аня Мельник. З місце-
вої церкви дует співали Люд 
мила Пасічник і Маруся По-
ліщук, Людмила Пасічник і 
Урзуля Власюк та Ольга і 
Павло Малієвські. На opra– 
нах грала Марійка Полі-
щук, а хористами акомпанью 
вала Міля Ковалик. 

По закінченню Богослу-
жбн відбувся спільний обід 
в церковній залі, в якому 
брали участь гості з різних 
місцевостей, а, також був 
гість аж з далекої Австралії, 
який і вітав церковну грома-
ДУ-

Новообрана Управа Відді-
лу, а головно секретар Іван 
Поліщук, який є професій-
ним продавцем забезпечення, 
запевнив головного органі-
затора УНС Степана Гаври-
ша, що до кінця року член-
ство Відділу буде збільшене 
вдвоє. 

До заложення цього ново-
го Відділу в Міннеаполісі ба-
гато труду доложив голова 
Всеукраїнського Євангель-
сько - Баптистського Брат-
ства, пастор Олекса Гарбу: 
зюк. 

ПРАЩ ШУМИЛОВИЧА 
' НА СПІЛЬНІЙ ВИСТАВЦІ 

Ню Иорк. — Від 1-го до 
12-го листопада тут у примі-
щенні Мануфакчурерс Гано-
вер Траст компанії відбува-
сться мистецька групова вн-
ставка, що її організатором с 
Ліга Американських Профе-
сійних Артистів. У виставці 
бере участь мнетець-маляр 
Тарас Шумилович. Виставку 
можна оглядати кожного 
дня від понеділка до п'ятни-
ці між год. 9-ю рано і 3-ю по 
полудні. 

мус газета ,,Ню Иорк 
Тайме", дві групи з проти-
лежними поглядами розгля-
датнмуть політику ЗСА у 
відношенні до Китаю. Одна 
група, яка включає кілька 
церковних організацій, вже 
кілька місяців займається 
підготовкою до конференції, 
яка мала б відбутися 10 і 11 
грудня, піддержує обмежен-
ня зв'язків з Національним 
Китаєм і започаткуваяня 
повної дипломатичної спів-
праці з комуністичною Кн-
тайськчю Народною Pec– 
публікою та її урядом в Пе-
кіні. Друга група, яка рів-
нож підготовляє конферен-
цію на 30-го листопада і яка 

для сприяння вільному Ки-
тасві, піддержує уряд на Та-
йвані і відкидає всяку спів-
працю з Пекіном. Секретар 
Комітету Лі Едвардс запере-
чив в телефонічному інтер-
в'ю, що немов би то 2-га кон-
ференція буЛа спеціально 
зорганізована для того, щоб 
торпедувати заходи про-пе-
кінської групи. Деякі ПОЛІ-
тнчні'діячі і спеціялісти від-
сепарувалися від обндвох 
конференцій, заявляючи, що 
вони не мв.ють нічого спіль-
ного з цією справою. Вони 
при тому відмічують, що від 
часу, коли президент Річард 
Ніксон підписав в 1972 р. так 
звану Шанхайську Декрляга 
цію, уряд ЗСА прямує до 
нормалізації відносин з ко-
МУНІСТИЧНИМ режимом -в 
кіні. 

ми. Але тепер для адмші-
страції вже невистачає пер-
вісних заходів — мало тор-
тур голодом, мало того, що 
вони не дозволяють в'яз -
ням світла денного і пові-
тря; мало мучити карцером, 
де швидко можна втратити 
здоров'я; мало примушувати 
до праці в обставинах, де 
грубо порушено норми oxo– 
рони праці. 

Недавно адміністрація по-
чала відбирати від наших 
близьких, затомлених ув'яз-
ненням, останнє що вони ма-
ли — право писати, і одер-
жувати листи від своїх дру-
зів і рідних. Рідкісні поба-
чення, дозволені в'язневі 
законом, все частіше заборо-
няються властями в таборах 
і тюрмах. З втратою можли-
вости писати і одержувати 
листи — відривається остан-
ний зв'язок людини з близь-
кнми... 

До крайнього степеня роз-
пуки доведена матір Влади-
мира Буковського, тяжко за-
хворіла матір Ґабрісла Су-
перфнна, зі серцевою неду-
гою лежить матір Олеся Cep– 
гіснка. 

Найвинріїї Суд не обменеус 
федерального фінансування 

абортів 
Вашінгтон. — У понеді-

лок, 8-го листопада, Найви-
щий Суд ЗСА рішив, що фе-
деральний уряд таки мусить 
покривати кошти абортів у-
богнх жінок, якщо життя 
жінки загрожене. Найвищий 
Суд фактично підтримав 
рішення федерального суду 
в Бруклнні, Н.И., який на 
початку жовтня заявив, що 
схвалений Конгресом закон, 
який забороняв вживання 

федеральних фондів на абор 
ти, є неконституційний. Кло-
п ,тання проти вживання фе-
деральиих фондів на цю 
ціль внесли республікансь-
кнй сенатор Джеймс Баклі з 
Ню Иорку, республікансь-
кнн конгресмен Генрі Гайд 
з ІллиноЙ та республікансь-
кнй сенатор Джессі Гелмс з 
Північної Каролайни, але 
Найвищий Суд відмовився 
розглядати це клопотання. 

Заповідають виставку народної 
творчости і книжки у Менор 

Дягуніор коледжі 
президентки Коледжу Сестри 
Міріям Клейр, слово голови 

Філядельфія. (О. Л-ий) -
Місцевий Громадський Комі-
тет 200-річчя ЗСА і 100-річчя 
українського поселення в Аме-
рипі закінчує свої дворічні імпре 
зн для відзначення цих ювілеїв 
за співспонзорством міської 
агенції „Філядельфія — 76" 
одномісячною виставкою укра-
ІнськоІ народної творчости та 
книжки, яка тепер на зміну 
відбуватиметься при співучасті 
Менор Джуніор Коледжу Cec– 
тер Василіянок у Дженкінтавні 

І від суботи, 13-го листопада, до 
15-го грудня ц. p., у примішея-
нях бібліотеки цього Коледжу 
при Факс Чейс Менор у Джен-
кінтавні коло Філядельфії. 

Урочисте відкриття вистав-
ки відбудеться уже цієї суботи, 
13-го листопада, о 3-ій год. по 
пол. в АвдиторіІ Менор Джуні 
ор Коледжу. В програмі від-
криття: початкове слово нової 

Громадського Комітету у Філя-
дельфії д-ра Івана Скальчука та 
коротка доповідь про значення 
української народної творчости 
голови Комісії народного мис-
тецтва Громадського Комітету 
п-і інж. СтефаніІ Пушкар yxpa– 
Інською мовою і п-і Християн 
Жак - англійською. Слідува 
тнме живий показ народної 
ноші з участю наших студенток 
і жіноцтва, а дальше покази 
вишивання, писання писанок, 
дереворізьбн та розпису керамі-
ки. До всіх показів будуть 
відповідні пояснення в украІнсь-
кіП та англійській мовах. Після 
офіційної частини відкриття на-
ступлять оглядини (із подавв' 
ними поясненнями), виставок 
народної мистецької творчости 
і книжки у будинку бібліотеки 
Коледжу. 

місяці позбавлена вісток про 
сина; та сама справа затрн-
мує листи Олеся Сергіснка 
до матері. 

За останні місяці більше 
чим сорок листів від друзів і 
родичів не передано Кроніду 
Любарському... 

Хворому батькові в'язня 
Менделевнча вже два роки 
забороняють побачення зі 
сином. Ув'язненому на 15 ро-
ків таборів Юрієві Федорову 
два рази відмовили побачен-
ня і вже понад рік він не ба-
чнв жінки і малолітньої доч-
ки. Богданові Ребрикові (та-

бір суворого режиму) ВІДМО-
вили побачення з малоліт-
ньою дочкою. Старенька ма-
тір Мустафи Джемілсва, кот 
рий голодував понад вісім 
місяців, приїхала до нього, 
до Омської тюрми. Вона їха-
ла з другого кінця країни і 
молила їх, щоб показали їй 
сина, щоб вона знала, що він 
живий — але Мустафу вона 
так і не побачила^ 

Хто припинить це нове 
беззаконня, те посилення 
свавілля, ту жорстокість ?! 
Хто врятує наших синів і 
мужів від невитерпимих 
страждань ?! 

Невжеж потрібно ГОЛОД-
ної смерти Владимира Бу-
ковського. Мустафи Джемі-
лсва чи Валентина Мороза, 
щоб хтось допоміг? 

N 
Матері та дружини полі-

тичних в'язнів: 

COUNTRYMEN CONFER - Mykola Lewycky. left, 
president of the Ukrainian Republic in Exile, chats 
with Wasyl Sharvan, president of the Buffalo Chapter 
of the Ukrainian Congress Committee of America. 
Mr. Lewycky was honored at a luncheon in the Statler 
Hilton Sunday and spoke at a reception in McKiniey 
High School. 

Фотознімки у „Боффало І пні ні Нюз' 
пада, 1976. 

З 1-ГО ЛИСТО-

Н. Буковська, 
(Сергіснко), 
(Любарська), 
(Федорова), 

О. Мешко 
Г. Салова 

Н. Бузірова 
В. Ісакова 

(Давидова) та Інші. 

КУК осуджує однобічний 
культобмін з СССР 

Вінніпег. (КУК) - В справі 
концертних вистугав протягом 
місяця листопада 1976 року 4-ох 
українських артистів із Со-
встського Союзу за домовлен-
ням з Госконцерт при МІНІС-
терстві культури в Москві, Ко-
мітет Українців Канади осуд-
жус цього роду культурний 
обмін між Канадою і Советсь-
ким Союзом, як однобічний, без 
належного узгляднення куль-
турних вартостей Канади. 

Українських артистів, хорів і 
танцювальних ансамблів з Ка-
нади не допускається на коннер-
тні виступи в Україні, за вкїм-
ком тих, які є політично присм-
ливі для советського уряду. 

Рівнож канадські публікаші в 
українській мові заборонені в 
Україні тоді, як совстські укра-
Інські видання вільно пересн-
ласться поштою або продаеть-
ся в книгарнях, спонзорованих 
совстським урядом в Канаді. 

Супроти того Комітет Укра-
Іншв Канади апелює до уряду 
Канади негайно припинити цю 
однобічну інфільтрацію кому-
ністичної пропаганди при до-
помозі культури аж до хвилі. 
коли уряд Советського Союзу 
виразно погодиться на вільний 
двосторонній культурний обмін 
без ніяких обмежень, згідно з 
принципами Гельсінкського 
Трактату. 

Боффало. (Михайло Лоза) -
Президент УНР Микола Лі-
внцький відвідав українську 
громаду в Боффало на залро-
шення місцевого Відділу УККА 
і Товариства Сприяння УНР. 
Основна ціль відвідин Презн-
дента — це його участь у Святі 
на честь Голови Уряду УНР 
Головного Отамана Симона 
Петлюри. Однак, присутність 
през. Лівицького в Боффало не 
обмежилась тільки до участи у 
Святі. 

Президент прибув до Боффа-
ло в п'ятницю, 29-го жовтня 
1976 р. Зараз наступного дня 
Гість виступив по радіо на 
Українській Щоденній Радіо-
програмі Василя Шарвана. Вн-

ступ мав форму інтерв'ю, від-
бутОГО з шгасником і лсрівнн-
ком радіопрограми п. Василем 
Шарваном. 

Вшанування пам'яті Симона 
Петлюри з приводу 50-их роко-
вин Його трагічної смерти від-
булося в неділю, 31-го жовтня 
ц. р. В дообідних годинах в 
обох українських церквах, пра-
вославній та католицькій, були 
відслужені Св. Літургії і Пана-
хиди за спокій душі сл. п. 
Симона Петлюри. През. Лі-
внцький взяв участь у цих 
Богослуженнях в асисті голови 
УККА Василя Шарвана і голо-
ви Т-ва Сприяння УНР інж. 
Василя Райногн. 
(Закінчений на стор. Ь-ій) 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 

Перший Листопад на У НУ 
Рим. (Б. Л.) - Кожного ро- томшв і сестер у'Листопадових 

ку питомш й настоятелі Коле урочистостях взяли участь учні 
гіі св. Софії та Украінськогс Малої Семінарії та гості. 
Католицького Університету в Після Богослужби всі учас-
Римі урочисто відзначуютьі ники зібрались в авлі УКУ. Тут 
день Першого Листопада учас-
тю у св. Літургії, яку править 
Блаженнішнй Патріярх Йоснф. 
Цього року його не було в Римі, 
тож Службу Божу в універ-
ситетському храмі св. Софії 
відправили отці: Д. Блажейов-
ський, С. Гарванко, М. Мати-
чак, С. Чміль, І. Музичка, І. 
Хома, Ю. Федорів, Н. Гайду-
ківський, Л. Гузар, Р. Саба. 

Проповідь про Слугу Божо-
ГО АнДреЯ ШеПТИЦЬКОГО ВИГО-
лосив о. д-р І. Музичка, зверта-
ючи особливу увагу на його 
вплив на збільшення духових 
покликань серед нашого наро-
ду. Після Служби Божої отці 
відправили панахиду за душі 
Митрополита Андрея, сп. Teo– 
дора Ромжі та воїнів, що згнну-
ли за волю України. Крім пн-

о. д-р С. Гарванко виголосив 
доповідь п. н. „Духовна снль-
ветка Слуги Божого Андрея". 
Доповідач змалював христнян-
ські чесноти Митрополита, зок-
рема його терпіння від хвороби 
через останніх 15 років життя, 
та любов Бога і ближнього; 
схаректернзував його як мужа 
молитви, у якого існувала гар-
монія між життям і думками. 

Студент Тарас Лончина у 
короткій промові назвав Пер-
ший Листопад днем не тільки 
смутку, але і радости, бо Слуга 
Божий Андрей подбав про доб-
рого наслідннха на Кисво-га-
лнцькому престолі; підкреслив 
теж, шо все те, чого не могли 
осягнути попередні покоління, 
повинно завершити молоде по-
коління. 

ПАНЕЛЬ В ЧІКАҐО 

Чікаго, Ілл. — Заходами 
Організацій Українського Виз-
вольного Фронту метрополі-
тального Чікаго тут в Домі 
СУМА відбудеться в суботу, 
13-го листопада ц. p., Панель 
на тему: „Акт 30-го червня 1941 
року на тлі державницької ра-
ції". Панель проходитиме під 
керівництвом проф. д-ра 
Дмитра Штогрина з Урбанн й в 
ньому візьмуть участь: проф. 

І д-р Микола Богатюк із Сира-
(кюз, ред. Іван Ксдрин Рудниць-
(кнй з Джерзі Ситі та д-р 
Мирослав Прокоп з Ню Йорку. 

1 Початок Панелю о годині 7-ій 
І вечора. 

Брежнєв відвідає Румунію 
Москва. — Пресові агенції j кими верховодами. В дипло-

інформують, що генераль -
ний секретар ЦК КПСС Ле-
онід Брежнєв відвідає в по-
ловині листопада ц. р. Руму-
нію і зустрінеться там з ге-
неральинм секретарем руму-
нськоі Компартії Ніколаі Ча 
ушеску та іншими румусь-

матичних колах у Москві по-
ширилася вістка, що при тій 
нагоді Брежнєв відвідає ін-
ші сателітні країни і правдо-
подібно візьме участь у на-
радах держав Варшавського 
Пакту, які відбудуться в Бу-
харешті в перших днях гру-
дяя. 

КОНЦЕРТИ 
ТАІСИ БОГДАНСЬКОЇ 

Ірвінгтон, Н. Дж. - Захода-
ми Українського Музичного Ін-
ституту Америки і Окружних 
Управ СУ А - Відділів в Ню 
Йорку і Філядельфії та 28-го 
Відділу СУА в Нюарку відбува-
тнмуться концерти Таїси Бог-
данської в місцевостях: Ірвінг-
тоні (заля УНДому - 140 
Проспект евеню) 14-го листопа-
да ц. р. год. 6-та вечором; 
Філядельфія (заля при Каюга і 
17-ій вулиці) 21-го листопада 
год. 4:30 по полудні; Ню Йорку 
(Карнегі Ресайтел голл) 2-го 
грудня год. 8-ма вечором. 
Ввесь дохід призначений на 
потреби УМІ і СУА. 

„СЛОВО" В Л-М КЛЮБІ 
В НЮ ИОРКУ 

Ню Иорк. — В цю п'ятни-
цю, 12 листопада ц.р., тут в 
новій домівці Літературно-
Мнстецького Клюбу, 136 
2-га евеню, старанням Об'сл-

нання Украївськнх Пнсь-
менників ..Слово" відбудеть-
ся ,,Вечір Поезії і Прози", в 
во”:Докія Гуиенна, Діма, 
Вадим Леснч. Уляна Любо-
внч, Іван Керннцькнн — 
Ікер, голова ..Слова", Остап 
Тарнавськин з Філядельфії. 
Твнори В. Лесича читатиме 
актор Володимир Лисняк. 
Програму веде Степан Крн-
жанівський. Початок - 7-ма 
година вечора, 
якому візьмуть участь пости 
і прозаїки, члени ОУП ..Сло-

ЗАБАВА ОКРУГИ УНС 
Л1ГАЙ ВЕЛІ 

Аллентавн, Па. - В суботу. 
13-го листопада ц. р. в залі 
Українського Горожанського 
Клюбу - 706 і Е. вулиці у Вест 
Істоні. Па., відбудеться захо-
дом Відділів УНС Лігай-Велій-
ської Округи танцювальна за-
бава і мистецька програма, 
присвячена ювілеєві 100-ліття 
поселення української еміграції 
в ЗСА. Зголошуватись можна у 
секретарів Відділів або у голови 
Округи пані Аннн Гарас, голов-
ноі радної УНС. 

„ВЕРХОВИНЦІ" 
ВИСТУПИЛИ 

В ЛІНКОЛЬН ЦЕНТРІ 
-

Ню Йорк. - Заходами Феде-
1 рації Мадярських Борців за 
і волю у Філгармонік голл в 
І Лінкольн Сентер 31-го жовтня 
! ц. р. відбувся мистецький вечір 
! з виступами мистецьких оди-

ниць національних груп для 
відзначення 20-ої річниці ма-

'. дярського повстання. Дуже ус-
пішно на цьому вечорі виступав 

і танцювальний ансамбль Oce– 
; редку СУМА в Ню Йорку 

„Верховинці" під керівництвом 
j Олега Ґснзн. 
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Самовизначення Пуерто-Ріко 
У Пуерто-Ріко цьогорічні вибори виграла Нова Прогре-

сивна партія, яка хоче, щоб той острів став 51-им стейтом ЗСА, 
перемагаючи Народну Демократичну партію, яка досі була при 
владі і яка вважає, що Порто-Ріко повинно далі задержати ста-
тус ,,коммонвелту" Америки. Але виборці Пуерто-Ріка також 
мали змогу голосувати на кандидатів двох партій, які 
вимагають самостійности для того острова: на кандидатів 
Партії Незалежности і марксистської Соціалістичної партії. 
Однак, тільки 5 відсотків пуерторіканців голосували за лнетою 
Партії Незалежностн, а за кандидатами СоціялістичноІ партії 
- тільки один відсоток виборців. 

Цьогорічні вибори у Поерто-Ріко не тільки доказали, що 
населення того острова бажає залишитися в тісному політич-
ному зв'язку з ЗСА, але ще раз авторитетно заперечили 
безпідставні й часті твердження Советського Союзу, Куби та 
інших комуністичних держав, як і деяких держав ,.третього 
світу", шо, мовляв, Америка веде ,,колоніяльну політику", 
відмовляє пуерторіканцям права на незалежність. Факт, що дві 
самостійницькі партії могли без жадних перешкод вести 
передвиборчі кампанії, стараючись переконати пуерторіканців, 
що їм краще жилося б у незалежній країні, доказує, що навіть у 
,,коммонвелтах" ЗСА існує дійсна демократія та „влада 
народу, через нарід і для народу". Населення Пуерто-Ріко ще в 
1952-му році подавляючою більшістю голосів вирішило, що 
хоче, шоб їхній острів був ,,коммонвелтом" ЗСА, і тоді 

иусрторіканці одержали дуже широку автономію, про яку і 
:іуматн не можуть ,,суверенні" совєтські „республіки". У 
референдумі 1967-го року та у виборах 1972-го року пуерторі-
канці знову подавляючою більшістю голосів заявили, що 
бажають бути ,,коммонвелтом" ЗСА, а в цьогорічних виборах 

'більше голосів здобула партія, яка хоче, щоб Пуерто-Ріко 
- t-іО стейтом ЗСА. 

Отже, населення Пуерто-Ріка користується повним правом 
н самовизначення і має право референдумами під час 
аіальннх виборів вирішувати своє політичне майбутнє. 

Напрошується питання: чому представники ЗСА в Об'єдна-
ннх Націях та на інших міжнародних форумах не запитують 
верховодів Советського Союзу, цієї останньої імперії в світі, та 
лідерів інших комуністичних держав - коли в них відбулися 
останні вільні вибори чи останній вільний референдум, коли 
останній раз могли не тільки українці, грузини, білоруси, 
вірмени, литовці та інші неросійські народи, але і самі росіяни 
свобїлно висловлювати свої бажання відносно власного 
політичного статусу та політичного майбутнього? Коли 
кремлівські гіпокрнтн, добре знаючи, що Пуерто-Ріко не є 
жадною колонією ЗСА, все одно часто закидають Америці, що 
вона нібито веде „колоніальну політику" відносно цього 
острова, то представники ЗСА, які мають у своїх руках 
незаперечні докази імперіалізму Москви, можуть і повинні 
якнайчастіше видвигати на світло денне правду про СССР -
т о останню в світі тюрму народів. 

„Евромарксизм" Амальрика 
Совєтський історик, раніше в'язень сибірських концтабо-

рів Андрей Амальрик, автор голосної і забороненої в СССР 
книжки п. з. „Чи проіснує СССР до 1984 року", виступив 
недавно на пресовій конференції в Парижі на форумі Англо-
Амсркканського Пресового Клюбу з новими ревелящйними 
твердженнями і новою оцінкою Советського Союзу та ситуації 
в ньому, кажучи, „шо при добрій політиці Заходу до влади в 
СССР могла б прийти армія і, перебравши владу у свої руки. 
забезпечила б сціління марксизму". Був би це, на думку 
Амальрика. „зреформований марксизм", який можна б 
назвати ,.евромарксизмом"- Цей (зреформований марксизм) 
дозволив би розвиватись ліберальній ідеології і втримував би 
рівновагу між суперечними тенденціями". 
Очевидно, все це тільки міркування Амальрика, не потрверд-

жені і не скріплені жадними аргументами. Цс нібито його 
власні почування, які мають сильний російський характер, як це 
окреслив сам Амальрик, зараховуючи себе до групи „лібераль-
них". згуртованих довкола А. Сахарова і Орлова, яка 
добивається тільки зміни режиму, а не розвалу совєтської 
тюрми народів і побудови на П руїнах національних незалежних 
держав поневолених Москвою народів. 

Погляди ліберала Амальрика можна глибше зрозуміти, 
прочитавши його інтерв'ю в німецькій газеті „Ді Вельт", у 
якому стверджується, шо він, Амальрик, „як справжній 
росіянин" мас не тільки ліберальні, але також націоналістичні 
почування ,,Як знаєте, - заявив Амальрик кореспондентові 
згаданої газети, - я є далекий від будь-якого імперіалізму, 
остерігаю Захід перед совстсько-російським експансіонізмом, а 
все таки я не можу без хвилювання читати рядки Лєрмонтова: 
..Від Уралу по Дунай - великою бурхливою течією і блиском 
осіяні - проходять полки". Тоді я відчуваю, як глибоко в мені 
заторкуються якісь російські струни, почуваю, як підходять 
сльози, хоч розум каже мені, шо ці полки здійснюють 
неприємні завдання, наприклад, окупацію Чехо-Словаччнни". 

Немає сумніву, т о цей стан роздвоєної душі Амальрика є 
юловною причиною поглядів письменника і його заяв про 
..зреформований марксизм", який фактично був би варіянтом 
російського націоналізму, спертого на військову силу. Дивува-
тись треба тільки наївності Амальрика, який закликав у Парижі 
уряд ЗСА і уряди інших вільних країн Заходу здержати 
економічну допомогу для СССР, шоб тим самим створити 

' передумови для постання „евромаркензму". Невже ж Амаль-
рик думає, шо тільки для зміни керівництва в Кремлі чи 
створення в СССР нашонал-большевизму оплатиться Заходові 
змінювати його дотеперішню політику відносно Советського 
Союзу, шоб вже завтра стрінутись з новою російською 
загрозою і російськими, хай і .^демократизованими", арміями 
перед брамами власних держав? 

Останні дні принесли два 
голоси, які заставляють нас 
повернутись ще раз до обго-
ворення політики багатокуль 
турности в Канаді. 

Перший з них — це КНИЖ-
ка видана канадським уря-
дом англійською мовою 
"Non-official Languages — 
a Study in Canadian Multi– 
culturalism." 

Чепурне видання подає на 
175-ти сторінках висліди 
праці д-ра К. Ґ . О'Брасиа, 
д-ра И. Г. Рейц і мгр О. М. 
Купловської над зібранням 
інформації! про існуючий 
стан і бажання зберегти мо-
ву 10-ти етнічних груп Ка-
нади. Додатково автори про-
бували з'ясувати взаємовід-
ношення між збереженням 
мов і культур тих етнічних 
груп. Канадський уряд вже 
взимку ц.р. мав змогу запі-
знатися принаймні з OCHOB– 
ннми анелідами праці і 
тому цей „голос" я рекомен-
дую впершу чергу проводам 
нашого українського органі-
зованого суспільства в Ка-
наді. 

Другий „голос" — це пе-
редова стаття в журналі 
„Вікенд Маґазін" з ЗО жовт-
ня, написана Лерри Золфом, 
під заголовком „Етнічна ети-
ка". Думки цієї статті дово-
диться в першу чергу nope– 
комендувати до уваги фе-
деральному урядові Канади. 
Пригляньмось хоч побіжно 
тим двом голосам. 

Очевидно, що не лише 
своїм характером і стилем ті 
голоси різняться, але вони 
дають насвітлення питання 
політики багатокультурнос-
ти з двох різних сторін. 

Студія мов 10-ти етнічних 
груп (китайці, голяндці, нім-
ці, греки, мадяри, італійці, 
поляки, португальці, скан-
динавці, українці — черго-
вість сперта не на кількість, 
а на поазбучний порядок) 
була проведена в таких го-
ловних містах Канади, як 
Монтреаль, Торонто, Вінні-
пеґ, Едмонтон і Ванкувер. 

Наміром дослідників було 
крім існуючої фахової літе-
ратури сперти свої BHCHOB– 
кн на інтерв'ю із 2500 осіб, 
себто по 250 осіб від кожної 
групи. У внеліді вони про-
вели інтерв'ю із 2433 особа-
ми з тим, що не всі етнічні 
групи мали по 250 осіб. Най-
численніші інтерв'ю були з 
італійцями — 355 осіб, а най 
нижче число з португаль-
цями - 111 осіб. Українці за -
ступлені загальним числом 
338, з яких 21 в Монтреалі, 
54 в Торонті, 135 у Вінніпе-
гу, 87 в Едмонтоні та 41 у 
Ванкувері. 

При доборі осіб до інтер-
в'ю бралось до уваги три різ-
ні генерації, в залежності 
від часу їхного приїзду до 
Канади чи народження тут; 
5 різних груп, якщо брати 
до уваги вік (18-25, 26-35, 
36-50, 51-60, 60 і вище), як 
також розподіл між жіночою 
і чоловічою статтю (469с у-
часників інтерв'ю належали 
до чоловічої статі). Всі учас-
ники інтерв'ю були поділені 

на три групи в залежності 
від їхної освіти, як також на 
три різні групи в залежності 
від їхнього матеріяльного 
стану, чи точніше — річного 
заробітку (14,000 дол., або 
більше, 7,000-13,999, і менше 
від 7,000 дол.) . 

Все це вказує на солідний 
підхід і намагання якнай-
більш об'єктивно зібрати ін-
формації. 

Студія проаналізувала пД-
лу низку причин, які вказу-
ють на те, чому ті чи інші 
групи висловлювалися за 
збереженням мов, я к також 
на ролю дому, організацій, 
церков, преси і шкільництва 
в цій справі. 

У своїх підсумках автори 
вказали канадському урядо-
ві на деякі дуже важливі 
елементи. Основний з них — 
це відносно глибоке зацікав-
лення збереженням мови 
принаймні серед китайців, 
греків,, італійців і українців. 
Одначе, мимо того зацікав-
ления, висловленого різними 
генераціями — досвід каже, 
що плавність мови занепа-
дас від першої до другої ге-
нерації і майже повністю про 
падає в третій. 

Загальне зіставлення всіх 
етнічних груп дає таке аід-
соткове відношення знання 
мови: 

знають плавно 50.3 Jo 
дещо знають 36.0 Jo 
не знають 13.8 9Ь 
Статистичні дані про 

українську спільноту: 
знають плавно 30.7 J0 
дещо знають 58.1 J0 
не знають 11.2 Jo 
Логічний висновок з того 

є те, що в Канаді не можна 
говорити про збереження 
мови етнічних груп, але в 
Канаді необхідно говорити 
про навчання мови пооднно-
ких етнічних груп. 

У внеліді студії ствердже-
но, що не можна говорити 
про те, що навіть 10 назва-
них етнічних груп спільно і 
однаково підходять до роз-
в'язки своїх проблем чи на 
відтинку збереження мови, 
чи навчання її. 

Як вислід такого BHCHOB– 
ку, автори студії стверджу-
ють, що до різних етнічних 
груп в Канаді не можна під-
ходитн, як до якоїсь спіль-
ної групи, а радше слід роз-
в'язувати потреби кожної з 
них індивідуально. Очевнд-
но, що така оцінка відкидає 
механічний підхід до т.зв. 
„третьої сили" в Канаді і вка 
зус на необхідність збере^ 
ження пнтоменностей і прн-
родних аспірацій поодино-
ких етнічних груп, а не рів-
ного англо і франко-мовним 
канадцям. 

Автори студії свідомі того, 
що в Канаді існує серед ет-
нічннх груп сильна тенден-
ція за збереження їхніх 
мов. В цьому питанні вони 
займають виразне станови-
ще. Вони не переконані в 
тому, що засоби публічної 
інформації, як преса, радіо і 
телебачення, необхідні або 
однаково потрібні для різних 
(Закінчення на crop. Ь-ій) 

Інж. І. Яновнч 

ПРОФ. Д-Р ОЛЕКСАНДЕР 
ГРАНОВСЬКИЙ 

(2) 
Крім того він став членом 

шести почесних товариств, 
приналежність до яких озна-
чалл найвищі відзначення 
наукових заслуг. 

В українському науковому 
світі проф. О. Грановський 
був не менш ВІДОМИЙ і від-
значеннй. Він був ДІЙСНИМ 
членом Наукового Товарис-
ва ім. Шевченка і дійсним 
членом Української Вільної 
Академії Наук. В році 1949 
Український Техяічно-Гос-
подарський Інститут у Реген 
збурзі врочисто наділив йо-
го титулом доктора arpOHo– 
мічних наук „гоноріс кав-
за", а в 1958 рзці Українсь-
кий Еільннй Університет D 
Мюнхені надав йому титул 
доктора прав ,,г о н о р і с 
кавза." 

Оце сухий образ змагань 
і осягів у науковому світі 
професора д-ра Олександра 
Неприцького-Грановського. 

Проф. д-р Олександер 
Грановський, який одіднчнв 
вже по своєму батькові дея-
кі риси характеру, розвинув 
їх, а також виявив багато 
своїх оригінальних, які ви-
несли його на суспільні вер-
шнни. 

Анастасій Грановський, Йо-
го батько, добився у вужчо-
му колі, бо лише в Береже-
цькій волості, місця старшн-
ни тієї ж волости. Його син, 
Олександер, переходить да-
леко поза межі однієї волос-
ти, він стає відомим у сфе-
рах провідних мужів і полі-
тиків Америки, він стає в 
ряди визначних науковців, 
його іменем називається де-
кілька ним відкритих комах 
і під таким іменем вони за-
лишаться в історії зоології 
(зокрема ентомології); його 
ім'я, як науковця, цитується 
в різних наукових журна-
пах не тільки амернкансь-
ких, ?ле й поза Америкою, 
а науковий світ поклнкусть-

.ся на його наукові праці, 
яких видав він понад сто.. 
Доказом про його відомість 

в світі науки може бути те, 
щз ще в 1956 році, після 
його переходу на емериту-
ру, проф. О. Грановського 
запросив уряд Іраку стати 
консультантом при тому ж 
уряді. З того запрошення 
професор не скористав із-за 
слабого здоров'я та тому, 
щоб не віддалятися від ук-
раїнських справ, які вимага-
лн його допомоги і присут-
ности. 

І в політичній ділянці 
проф. Грановський далеко 
перейшов свойого батька. 
Батько, живучи в специфіч-
них часах і умовинах, у ча-
сах пробудження українсь-
кого патріотизму, стає під 
кінець свойого життя укра-
інським самостійником. 0-
лександер Грановський вжо 
в домі своїх батьків ясно ус-
відомив собі, ким він є і до 
якої нації належить. Вирі-
шчльиий вплив Н9 молодого 
тоді хлопця мали численні 
козацькі могили коло Kop– 

шева, Несвіча над річкою 
Чорногузкою. Це той сам 
Несвіч, під яким наш слав-
шіл Кривоніс розгромив ПО-
ляків. Молодий Олександер 
зачитувався цими книжка-
ми, щораз більше і більше 
довідуючись про Україну, її 
славну історію. 

Життя, проте, ставило свої 
тверді вимоги і він відповів 
на них: спочатку наполег-
ливим добуванням знань, за-
значуючи явно своє україн-
ствз. В осягненні своєї цілі 
він ламає перешкоди: коли 
Лому не дозволено вчитися 
на рідних землях, його не 
відстрашують кордони, не 
відстрашує ні віддаль, ні 
брак матеріальних засобів. 
Вій нестримно іде до своєї 
мети. Він переходить потай-
ки кордони переїжджає за 
море, що в тодішніх часах 
не було так легке. В новій 
країні, без знання мови, сам 
один, він зданий виключно 
на себе самого. Вороття не-
має для нього! Перед ним 
м о ж л и в а лише дорога 
в п е р е д . Він молодий, 
здібний, і відважно по ній 
ступає. Заробляє гроші, вчи-
ться мови, записується на у-
ніверситет, вакаціями npa– 
цюс і то важко — в копаль-
нях в Колорадо і на хлібо-
робських полях в етейті Ок-
лагома; під час шкільного 
року допомагає, як взірце-
вий студент, поправляти пи-
семні задачі, дописує до ук-
раїнських часописів. Все це 
виконує легко, бо він привіз 
зі собою не тільки гарт ду-
ха, не тільки завзяття, але 
також талісман: кілька ук-
раїнських книжок (до речі: 
кілька річників „Українсь-
ка Хата", декламатори ,,Po– 
звага" і „Досвітні Дні" і по-
езії Вороного, Олеся, Чуп-
ринкн, Філянського й інші), 
кілька улюблених українсь-
ких картин і кілька рідних 
вишиваних сорочок і руц -
нчків, Ь 

Попри щоденну працю він 
живо цікавиться подіями в 
Европі і в ріднім краю та 
організаційно пов'язується 
із земляками в ЗСА. 

Ще в 1913 році, себто в 
першому році свого приїзду 
до Америки стає секретарем 
місцевої „Просвіти" і відтак 
активним членом найважні-
шнх українських громадсь-
ких і політичних організа-
цій: Українського Народно-
го Союзу, Українського Гро-
мадського Комітету, Об"сд-
нання Українців у Америці, 
Українського Конгресового 
Комітету Америки, Панаме-
рпканської Української Кон-
ференції (ПАУК) і Opraui– 
зації Державного Відро-
дження України (ОДВУ). В 
ОДВУ стає головою Центра-
льної Управи ще в 1935 році 
і на тому пості лишається 
довгі десятиліття. В Міннеа-
полісі організує разом з ін-
шимн Відділ ОДВУ і стає 
його першим головою. 

(Продовження буде) 

Володимир МацькІв 

ДЕЩО ПРО ШКОЛИ 
УКРАЇНОЗНАВСТВА ТА ЇХ 

РОЛЮ 
Дякувати Богу, ми діжда-

лись часів, що ие тільки в 
Канаді ,але і в ЗСА урядові 
чинники прийшли ДО nepe– 
конаиня, що т. зв. „перетоп-
люючий казан" не в силі та-
ки перетопити всіх громадян 
цієї країни на один „амери-
канський" народ. Маємо на 
увазі громадян не аиглосак-
ського походження, до яких 
звертаються кандидати на 
президента та інші, яким 
потрібно голосів. 

Серед тих етнічних груп 
є ще чимало розумних оди-
ниць, які вміють і хочуть 
шанувати свою батьківщв-
ну, своїх предків і тим са-
мим і свою власну кров, і се-
бе самих, і,— не зважаючи 
на тиск сеедовища, чужої 
їм школи й всіх інших чин-
ників, — придержуються та-
ки тих релігійних і націо-
нальних святощів, які ство-
рнлн їм предки, які ці пред-
ки обороняли, часто за них 
важко терпіли, а навіть кла-
ли свої голови. 

Наші провідні чинники, 
маючи надію, що і всі чле-
ни нашої української спіль-
ноти досконало розуміють 
цю істину і схочуть теж у 
майбутньому ставити опір 
денаціоналізації, зорганізу-
вали по більших наших 
скупченнях школи чи курси 
українознавства, які мають 
за завдання допомагати у 
вихованні нашого молодого 
покоління на свідомих чле-
нів своєї „етнічної групи" 
та свого народу. Кажемо до-
помагати, бо так склада-
ється, що школи чи курси 
українознавства в тутешніх 
умовинах, на жаль, не зав-
жди можуть протидіяти 
усім тим впливам, які тис-
нуть на наших дітей і мо-
лодь. 

Головним ВИХОВНИМ ЧИН-
ником є батьківський дім і 
він вирішує про майбутню 
долю дітей, про їх вихован-
ня, про використовування 
всіх позитивних чинників 
для своїх дітей, та про їх 
"охорону від усік негативів, 
які діють на молоде, недос-
відчене покоління зі ШКО-
дою для нас і наших дітей. 

Завданням школи украї-
нознавства є збирати в одну 
громаду наших дітей, які 
живуть в розсіянні між лю-
дьми інших національнос-
тей, учити і розвивати рідну 
мову в слові й письмі, учити 
релігії рідною мовою, пода-
ти їм найважливіші дані з 
нашої минувшини, допомог-
ти їм пізнати рідну культу-
ру та свій рідний нарід, нав-
читн їх шанувати і любити 
все своє рідне та старатись 
працювати для нього в міру 
своїх сил. В школі україно-
знавсва влаштовують різні 
принагідні імпрези, на яких 
виступають більш обдарова-
ні діти зі співами, декляма-
ціями, танцями та ставлять 
п'єси, відповідні до їх віку, 
духового розвитку і здібнос-
ти їх зрозуміти. 

Школи чн курси украї-
нознавства працюють зви-
чаііно в суботу, коли інші 
діти мають відпочинок. Це, 

на' жаль, є умовиною, що ут-
руднює працю, бо багато 
наших дітей не дуже вдово-
лені з того ,що вони мусять 
іти до школи тоді, коли їх 
товариші, чи знайомі відпо-
чивають І це часто відбива-
ється на успіхах дітей. Са-
ме тут батьки мають важ-
кий обов'язок не тільки по-
силати дітей до школи укра-
їнознавства, але й перекона-
ти їх про необхідність тако-
го поступування. 

Мусимо також ствердити, 
що один день в тижні пе-
ребування наших дітей в 
рідній школі, хоча б їх про-
ваднли й найкращі вчителі, 
рішучо замало, і цей один 
день не в силі зрівноважити 
усіх впливів чужої школи, 
добре влаштованої та зорга-
нізованої, яка діє п'ять днів 
в тижні 

Добре буде, коли батьки 
вмітимуть вияснити своїм 
дітям, що одні школи слу-
жать до того, щоб вони до-
помоглн своїм колишнім уч-
ням здобути відповідну npa– 
цю і кусок хліба, а другі 
дають їм духову допомогу, 
вчать їх про те, що людині 
найцінніше і найконечніше, 
без чого вона почувалася б 
радше роботом, а не повно-
цінною людиною, членом 
своєї спільноти та своєї 
Церкви. 

При тому нам важко 
ствердити, чи всі наші шко-
ли українознавства є іде-
ально зорганізавані і чи во-
ни працюють без закиду. 
Натомість твердимо з цілою 
свідомістю, що ті школи є 
якраз такі, якими є їх opra– 
нізатори, тобто наша спіль-
нота в даній місцевості. Як-
що б усі наші батьки спіль-
ними силами вимагали, щоб 
школи українознавства бу-
ли зорганізовані якнайкра-
ще ,то вони напевно такими 
були б, але спостереження 
доказують ,що буває і так, 
що коли деякі свідоміші о-
диниці роблять все МОЖЛИ-
ве ,щоб школа працювала 
як слід, то інші „дивляться 
на них вовком'" і не тільки 
не допомагають, але й деко-
лн утруднюють працю, 

Кінчаючи цих пару скром 
них слів, кличемо усіх иа-
ших українських батьків 
подбати, щоб усі наші діти 
ходили до шкіл, чи курсів 
українознавства та з них 
якомога найбільше корнста-
ли, а рівночасно допомагали 
тим школам, щоб вони роз-
вивались та щоб праця вчи-
телів приносила якнайкра-
щі успіхи. Мусимо ДОЛОЖИ-
тн усіх сил ,щоб наше моло-
де покоління змогло якнай-
краще прислужитись своїй 
спільноті і своїй нескореній 
Батьківщині, щоб наше на-
ціональне ім'я стало голос-
не і щоб про нього всі ГО-
ворилн з пошаною. Бо, як 
сказав один з провідників 
наших сусідів: „Упасти мо-
же і великий нарід, але за-
гинути — тільки НІКЧЄМ-
ний!" Доложім усіх сил та 
старань ,щоб вас до „нік-
чемних" не зачисляли. 

ЛЛЛЛ^^М^^ІЛЛЛЛаЛ^аЛЛЛЛАЛ^МЦ^^ЛААЛаЛЛЛ^М^Л^М 

Уляна Дячук 

УНС на службі своїм 
ч л е н а м і громаді 

і оін.ти н а м а г а ю т ь с я 
заборонити студії юда ї зму 

Москва. — Дисидентсь к і І 
кола інформують, що 8 жи-у 
дів останню покликано до і 
приміщення КГБ в Ризі і на-
казано їм закрити нелеґаль-
ннй семінар юдаїзму, завда- ; 
нням якого було знайомити 
молодь з жидівською куль-
турою і історією. Усі 8 жидів 
внесли були раніше прохан-
ня про виїзд до Ізраїлю і че-1 

кали на дозвіл. В КГБ їм 
заявили, що якщо вони не 
закриють семінар, їх може 
зустрінути „багато нсгфисм-
ностей". їм також сказано, 
що студіювання жидівської 
н ізраїльської культури по-
в'язане з націоналістичною 
пропагандою і антисоціяліз-
мои. 

ІМЯЛМММФММІМиУІЛАЯЙЯАМММЛЯЛААЯАЯЯЯЯААМІМА 

П П О Т Е Ч Н І ПОЗИЧКИ НА УКРАЇНСЬКІ ЦЕРКВИ 

їх уділено в ЗСА на 18 церков. З цього одержало де-
в'ять православних церков на суму 872,000.00 дол. і вісім 
католицьких на суму 2,125,000.00 дол., та одна баптистська 
церква на суму 16,915.00 дол. 

Більші позички були уділені таким церквам: 

1) Католицька церква в Нюарку, Н.Дж. S500,000.00 
2) в Асторії, Н.И. 350,000.00 
3) у Філадельфії, Па. 340,000.00 
4) Православна церква в Кліфтоні 300,000.00 
5) Католицька школа в Джерзі Ситі 260,000.00 
6) Католицька церква в Мельровз Парк, Па. 225,000.00 
7) у Варінгтоні, Па. 200,000.00 
8) Православна церква у Вільмінґтоні, Дел. 175,000.00 

У Канаді уділено 10 позичок на сім католицьких цер-
ков і три православні на загальну суму 838,000 дол. Три 
більші позички отримали дві католицькі церкви в Торонті 
у висоті 210,000.00 і 150,000.00 дол. та одна православна 
церква у Віндзорі, Онт., на суму 150,000.00 дол. Разом 
УНСоюз уділів 28 позичок на 12 православних церков на 
суму 1,069,000.00 дол. і на 15 католицьких церков у висоті 
2.766,000.00 дол. Одна баптистська церква дістала 16,915.00 
дол. В загальному це дало суму 3,851,915.00 дол. всіх по-
зичок. 

ДОТАЦП 

церков, наукових установ та молодечих організацій. За 
останніх 10 років, не включаючи ще біжучого року, видано, 
дотацій для 110 різних організацій на загальну суму 
174,792.16 доларів. Найбільші дотації отримали в долярах: 

1. Український Конгресовий Комітет S22,000.00 
2. Світовий Конгрес Вільних Українців 

на покриття бюджету СКВУ (через УККА) 8,900.00 
3. Консисторія Укр. Православної Церкви 11,700.00 
4. Фонд Катедрн Українознавства 13,000.00 
5. Укр. Кат. Церква св. Софії в Римі 13,000.00 
6. ЗУАДК 6,000.00 
7. Наукове Т-во ім. Т. Шевченка 4,550.00 
8. Пласт в ЗСА 5,400.00 
9. СУМА 4,350.00 

10. Укр. Вільний Університет 4,150.00 
До Українознавчих Курсів на Союзівці 
доплачено за членів суму 18,512.54 

АНГЛОМОВНА ЕНЦИКЛОПЕДІЯ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
Коштом УНСоюзу у висоті 310,000.00 дол. видано дво-

томову Енциклопедію Українознавства англійською мовою. 
Немає сумніву, що поява такої поважної публікації у велн-
кій мірі спричинилася до можливости заснування трьох 
українських катедр на Гарвардському Університеті і впли-
нула иа ведення курсів українознавства по багатьох різ-
ннх університетах в містах численнішого українського 
населення. 

СПОРТОВА АКЦІЯ 

Річно у бюджеті УНСоюзу призначуємо на спортові 
акції не менше 6,000.00 дол., чим допомагаємо спортовим 
клюбам при союзовнх Відділах; надаємо чаші, спонзорус-
мо плавацькі, тенісові, круглеві та гольфові змагання по 
різних місцях Америки і Канади. В цім році виплачено на 
акції у зв'язку з ОЛІМПІАДОЮ В Монтреалі суму 1,720.00 
долярів. 

МАЄМО КАРДИНАЛА 

Кожного року Головний Уряд Українського Народного Цю кннжку видано у честь Блаженішого Патріярха ще 
Союзу, а що чотири роки Конвенція, уділяють дотації для 1 в 19в9-иу році і при розпродажі зібрано пожертв у висоті 

19,691.59 
хові. 

дол., які переслано їх Блаженству, Патріяр-

,СВОБОДА" 

Згідно з постановою, члени-чоловіки платять за перед-
плату „Свободи" не більше як 65 центів місячно. Щоб мож-
на цю газету видавати і вдержати надалі. Український 
Народний Союз мусить доплачувати за кожного члена 
принаймні 21.20 дол. річно. 

Кошти видання одного числа такі: (склад, ломка, 
друк, папір, фарба, експедиція, редакція, адміністрація): 

4-сторінкове число коштує 
6-сторінкове — 
8-сторінкове — 
Папір на 4-сторінкове число коштує 
6-сторінкове 
8-сторінкове — 
Пошта — одно число коштує 
разом чотпристорінкова газета денно — 
річно — 
не-члени платять річно 
члени — 
УНС доплачує річно за 10,714 членів 227, 

ФОНД НАГЛОЇ ПОТРЕБИ 

Згідно з рішенням Головного Уряду, в травні 1960 року 
було створено цей фонд, до якого приймаємо пожертви чле-
нів, переважно дивідендові чеки. Фонд призначений тільки 
для наглих потреб всенацДонального значення, у стихій-
них нещастях, а головно на оборону волі та рятунок жит-
тя українських патріотів у зривах до волі. 

Цей фонд Головний Уряд поставив до розпорядження 
міжнародних організацій для покриття видатків у зв'язку 
з перевезенням на Захід і лікуванням Валентина Мороза й 
усіх інших ув'язнених у Совєтському Союзі українців. 

Фонд виносить тепер понад 42 тисячі дол., хоч до 1975 
року виплачено з нього вже 10,835.58 дол., а тільки в цім 
році - 4,273.00 дол. 

8.6 центів 
9.7 центів 

10.7 
67 
97 

1.29 

центів 
центів 
центів 
ДОЛ. 

1.38 центів 
10.65 
26.62 
30.00 

7.80 
136.00 

цента 
ДОЛ. 
дол. 
дол. 
дол. 
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м УКРАШСЬКИ КОНГРЕСОВИЙ КОМІТЕТ АМЕРИКИ 

ВІДДІЛ Д Е Л Е В Е Р у ВІЛМШГТОШ 
запрошує на 

КОНЦЕРТ 
творів ВОЛОДИМИРА В. ГРУДИНА 

присвячений 
ТВОРЦЯМ ЛИСТОПАДОВОГО ЧИНУ ТА ВСІМ 

УКРАЇНСЬКИМ КОМБАТАНТАМ 
у виконанні Композитора. 

МАРП ЯСШСЬКОХ-МУРОВАНОІ, сопрано 
РАФАЇЛА ВЕНКЕ, скрипка 
1 Д А Р П ГОРДИНСЬКОІ-КАРАНОВИЧ, фортеп'яя 

Концерт попередить святочне відзначення Лнстопа-
дових Роковин словом адвоката меценаса Юрія Пазуня-
ка й рефератом Лева Корженівського, Українська" Сту-
дентська Громада Делеварського Університету, та учас-
тю Вілміиґтонського Ансамблю Бандуристів під ди-
ригеитурою Сергія Ковальчука. 

Wilmington (Music School. 4101 Washington St. 
Wilming'ton, Deteware 
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ПАЧКИ в УКРАЇНУ і СССР 
через "M1RA" O v E R S E A S EXPRESS S E R v i C E 

53 HOPPERS ROAD, LONDON N21 3LN ENGAND 
Англійські й Европейські Експортові товари. 

lj 17К 3 шт. Вовняних Вел. Хусток-Шалів з тороками 
150 X 150 см. Летунсккою Поштою S 83.70 

;; 27К 3 шт. Вовняних Хусток, 1-ої якості, 80 X 80 см. 
; 2 шт. Могеровнх Шалів, тороки, 43 X 177 см. 5102.20 

37К 3 шт. Вовняних Хусток, 1-ої якості, 80 X 80 см 
1 шт. Могеровий Шаль, тороки, 43 X 177 см. 
З м. Спец-Кремплинн на суконки усі кольори 
З м. Вовни на жін. костюми, усі гладкі кольори, 
З м. Експорт. Вовняної матерії на чол. убрання, 
1 шт. BOB. Светер, чол. або жін. зал. на 
ґузвки, .' 5230.00 

4,'К в туз. Ниток д о вишивання, ДМД, різні кольори, 
2 шт. Вовняних Хусток, 1-ої якості, 80 X 80 см. 

1 шт. Вовняна Вел. Хустка-Шаль, тороки, 150 см. 
3 м. Спец-Кремплени на суконки, усі кольори, 
З м. Експорт-Вовняної матерії на чоловіче 

убрання, 1 164.90 
СКОРЕ ДОРУЧЕННЯ З АНГЛІЇ, ВІДБОРЕЦЬ НІЧОГО 

"N НЕДОПЛАЧУЄ! 
СОЛІДНА ОБСЛУГА! 

^ f M , H , M f , W H H W W W W W , O M W W O N i W W W W M W W , w J 

ЕКСКУРСІЯ S ВІДДІЛІВ СУ А 
ДО УКРАЇНСЬКОГО МУЗЕЮ 

(М. Б.) В суботу, 30-го 
жовтня a. p., членкн 34, 57, 99 і 
114 Відділів СУ А Округи Пів-
денного Ню Йорку і 13-го 
Відділу О круги Ф іл яд ельфа ВІД-
відали з родинами Український 
Музей в Ню Йорку. Вони прн-
булн автобусами в числі понад 
сто осіб. 

Пояснення давала і відлові 
дала на численні запити заці-
кавл еннх відвідувачів куратор 
Оксана Грабовнч. Відділи й 
індивідуальні члеякн складали 
пожертви на Музей, книжки до 
музейної бібліотеки і дарунки 
до музейної крамнички. Відві-
дувачі набували в крамниці 
вироби прикладного народного 
мистецтва і пам'ятки. 

На ближчий час заповіджені 
збірні відвідини Українського 
Музею групами студентства й 
учнів шкіл українознавства. 

Губернатор Ілліной 
проголосив Дні УІІХ 

Чікаґо, Ілл. (П.Р.). З на- літв'язням (Фонд УЗХ) за 
годи конференції Українсь- їхню безперервну допомогу 
кого Золотого Хреста, що потребуючим в Україні від 
відбувалася того року в днях 1967 р. досі, куди вислано 
23-го жовтня в Чікаґо, Ілл., вже поверх 50.000. допомог. 
губернатор того стейту Дай Рішено поширити акції Фо-
Волкер, був проголосив дні нду УЗХ до двох кампаній 
конференції днями УЗХ в річно. Конференція ВИСЛОВИ-
стейті. Привітання надісла- ла подяку пресовій референ-
ли теж президент Форд та турі, очолюваній Мірою По-
посадник міста Дейлі. Oco– вх, за видавання квартально 
бисто вітала УЗХ пані Лем- „Бюлетеню УЗХ". Всі при-
берт Міллер, презвден т к а явні були дуже вдоволені, 
Генеральної Федерації ЖІ- що Головна Управа УЗХ 
ночнх Клюбів стейту. вже почала друк 400 сторін-

Ділові наради, в яких бра- нового збірника, присвяче-
ли участь 56 делегатів Відді- ного Олені Телізі, й він бу-
лів УЗХ, вислухали звітів де готовий у 1977 р. з наго-
голови д-р Марії Квітковсь- дн 70-ліття її уродин і 35- лі-
кої, м-головн й голови Фон- ття її трагічної смерти. Кон-
ду УЗХ Павлини Різник, ор- ференція УЗХ виявила ве-
ганізаційної референтки Ра- лике зацікавлення веденням 
їси Куделі та проф. Оксани таборів молоді УЗХ на Оселі 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УНСоюзу! 

помагають незаможнім дітям 
та сиротам перебувати в тих 
таборах серед українського 
довкілля. 

Врочисто відзначено 45-рі-
ччя УЗХ на бенкеті в готелі 
Шератон у суботу вечером, 
на якому було поверх 300 
гостей. Бенкет відкрила го-
лова місцевого Відділу УЗХ 
Євгенія Верес, а ним прово-
дила Анна Кузнк. Із приві-
тальним словом виступила 
д-р Марія Квітковська, яка 
зачитала спеціальну грамо-
ту для проф. Олександра 
Нелрнцького - Грановського, 
якою УЗХ нагородив його за І 
його допомогу і вклад у ро-
збудову УЗХ. Вона нагоро-
днла трьох піонерок УЗХ f 
цвітами, а саме Павлнну Рі- і 
зннк, Анну Левкут і Марію 
Филшіів. У своїй промові 
Павлина Різник говорила 
про минуле УЗХ, його суча-
сний стан та майбутнє. 

На бенкеті вітав У З Х із Ґ е н ґ а л о , виховної референт- ім. О. Ольжича в Лігайтоні , 
ки. По звіхаз о у л а обширяа що вже безпереривно У З Х ! й о г о 45-річчям проф. д-р Бо-
дискусія. в якій делегатки ; влаштовує через 19 років на Г дан Гнатюк від УККА та 
дара-;и признання Комітето- протязі ц ілого л іта та що 
ві Оборони й Д о п о м о г и П о - Відділи У З Х і доброді ї до -

ЗАХОДОМ 65-го ВІДДІЛУ С У А 
в НЮ БРОНСВІК, Н. Дж. 

— відбудеться — 
в НЕДІЛЮ 14-го ЛИСТОПАДА 1976 Р. 

МИСТЕЦЬКА ВИСТАВКА 
графіки та олійних картин 

Аркащії Олепської-Петришип 
та 

Якова Гпізщовського 
в церковній залі при L i v i N G S T O N Д- WELTON ST. 

(New Brunswick, N . J. 

від 11:80 - 4 по пол. ВСТУП ВІЛЬНИЙ 

l W W W v W W W W W W W t 

МВіщщіл 'СУА 
запрошує все українське громадянство на відкриття 

2Ф-ОЇ Виставки Жіноеої Тноргоети. 
— яке відбудеться 

в НЕДІЛЮ 14 ЛИСТОПАДА 1976 РОКУ 
о год. 1-ій по пол. в домі УККА-СУА при 203 Друга Авеню в Ню Иорку 
Напередодні закриття виставки, 20 листопада 76 р. о годині. 5-ій веч., 

мґр ГРЕНА ФЕДИШИН виголосить доповідь на тему: 
„МОДЕРНІ ЕЛЕМЕНТИ В УКРАЇНСЬКОМУ МИСТЕЦТВІ". 
Виставка буде відкрита в середу від 1 до 5 веч. в п'ятницю від 

З до 7 веч. а в суботу і ледолі від 12 до 6 вечора. 

Центральної Управи О Д В У 
та інші. Оваційно присутні 
прийняли стоячи привіт-бла-
гословення від Блаженнішо-
го Патріярха Иосифа, від 
Митрополита Мстислава, с-
пископів, священиків і виз-
начних громадян та органі-
зацій, між якими вирізнявся 
привіт від СФУЖО, частино-
ю якого є й УЗХ. 

В мистецькій програмі ви-
ступалн: поетеса Ганна Че-
рінь із гуморескою, оркестра 
лікарів Чікаґо, баритон І. 
Рудавський та вокальне тріо 
„Пісня". 

Ділимося сумною вісткою а Родиною, Приятелями 
1 Знайомими, що н понеділок 8-го листопада 1978 р. 

в Колонія, 11. Дж. упокоїлась в Боа 1, по довгій недузі 
наша Найдорожчії Дружина, Мама 1 Бабуся 

ік т 
5л. п. 

МАРІЯ МИКУЛИНИЧ 
з дому КЛИВАК 

Народж. 1922 p. в Тернополі, .lux. Україна, членна 14-го 
Відд. УНСоюзу п Нюарку, Н. Дж. 

ПЛІ1ЛХІІДЛ її четвер l l . r o листопада 1976 р. о год. 
8-ій веч. п похоронному заведенні Литвин І Литвин при 
кгч Спрінгфілд Ав.-, Ірпіштон, Н. ДЖ, 

ПОХОРОН в пятіїищо 12-гп листопада о год. 9:30 
до церкве сп. І. Хрестнтслиі а ОПІСЛЯ на цвинтар св. l'ep– 
труди п І'опей, 11. Дж. 

У глибокому смутку: 
ЧОЛОВІК Ф І ' К Н К 
син - СТЕФАН і дружиною МАРІ АРЕТ 
доньки ІІ'ЕІІА ПІП5РОЛ 3 чоловіком 

Джосефом 
АННА МАРШ 

тії 4 ннуки 

?ФОФіЮОООФ'ООЛ 

ОРГАНІЗАЦП УКРАЇНСЬКОГО 
ВИЗВОЛЬНОГО ФРОНТУ 

ЧШАҐО й ОКОЛИЦІ 
запрошують українське громадянство на 

П А Н Е Л Ь 
на тему: 

„Акт SO червня 1941 року^ 
па тлі державницької рації" 
Пан ел їсти: 

Д-р ДМИТРО ЦІТОГРИН 
Д-р МИКОЛА ВОГАТЮК 
Д-р МИРОСЛАВ ПРОКОП 

Ред. ШАН КЕДРИН-РУДНИЦЬКИИ 
Модератор д -р Д . ШТОГРИН 

СУБОТА 18 ЛИСТОПАДА ц. р. год 7 веч. 
Авднторія ДОМУ СУВІА 

1 g N P ^ ^ ^ ^ ^ S ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ S ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ J N ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 1 ^ ^ 

В ОДИНАДЦЯТУ БОЛЮЧУ РІЧНИЦЮ 
СМЕРТИ 

нашого Найдорожчого 1 Незабутнього 

ЧОЛОВІКА, БАТЬКА і ДІДУСЯ 

б л . 11. 

ІВАНА СЛЮСАРЕНКА 
буде відправлена і 

Панахида 
в неділю, 14 листопада 1976 р, 

після Служби Божої 
в церкві св. Покрови 

ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКИП КЛЮБ у НЮ НОРКУ 
ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ „СЛОВО" 

Запрошують Українське Громадянство 

ВЕЧІР ПОВЗИ І ПРОЗИ 
що відбудеться в П'ЯТНИЦЮ, 12 ЛИСТОПАДА 1976 Р. 

о год. 7-ій вечора, в новому приміщенні' ЛЛШлюбу, 186 Друга Е т н о 3-ій поверх. 

Учасники програми: ДОКІЯ ГУМЕННА, Д Ш А , ШАНКЕРНИЦЬКИИ-ТКЕР, 
ВАДИМ ЛЕХЛЇЧ, УЛЯНА ЛЮВОВИЧ. та ОСТАП ТАРНАВСЬКИИ. 

Твори В. Лесича читав актор ВОЛОДИМИР ЛИСНЯК 
Програму веде СТЕПАН КРИЖАНТВСЬКИИ 

S ? S ? W W W v y S ? y 9 W S ^ ^ sasgBsy? 
Осередок СУМА в Пассейку, Н. Щш. 

— влаштовує — 

ВЕЛИКУ ОСІННЮ ЗАБАВУ 
в УКРАЇНСЬКІЙ ЦЕНТРАЛІ, 240 Hope Avenue, ПАССЕИК, Н. Дж. 

дня 13-го листопада 1976 р. о год. 9-ій веч. 
при звуках знаної оркестри 

„Сини Степів99 а Монтреалю 
Стрій вечірннй побажаний. 

Столи замовляти у п. М. Драйчука, тел. 471-1846 — 473-9805 
g S ? ? S ? g ? g S W g g ' S W g S ^ ^ ^ 

яттлтлйтй^мчютлтютліФіччттлюйтйліюіжьй^^ттмчтйіттлттттіееюіечь 

СОЮЗ УКРАЇНОК АМЕРИКИ 
жінки - в :ЇАШИХ ЛАВАХ Є ШСЦЕ ДЛЯ ВАС -

НАША ПРАЦЯ БАГАТОБІЧНА! 
ВКЛЮЧІТЬСЯ В Н А Ш У П Р А Ц Ю В КОРИСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДИ 

н УКРАЇНСЬКОГО ЖІНОЦТВА: 
ВАЖЛИВІШІ ДІЛЯНКИ П Р А Щ СУА: Український 

Музей 
Світлички 
Фонд „Бабусі" 
і допомога 
потребуючим 

Огнпендінний 
фонд 
Акція оборони 
прав української 
людини 
Журнал 
„Наше Життя" 

ЗГОЛОШУЙТЕСЯ В ЧЛЕНИ СУА СЬОГОДНІ! ЗАЯВА ЗГОЛОШЕННЯ В ЧЛЕНИ: 
Ім'я 1 прізвище 

Адреса - - - -

Телефон , „ „ – . 
ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ Ж У Р Н А Л ОРГАНІЗ АЦП „ Н А Ш Е ЖИТТЯ"! 

ЗАЯВА ЗГОЛОШЕННЯ ПЕРЕДПЛАТИ: 
Ім'я І прізвище 

Адреса 

Чек „ „ „ „ „ - - - - - - - - - - - - - . - - - - - - - - - - - – - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Однорічна передплата „Нашого Життя" становить 9.00 дол. 

Зголошеяня вступу в членп 1 зголошення яв передплату слати иш адресу: 

UNWLA, 108 2nd Avew,New York,N.Y. 19093 

ріг 12-ої 1 Оаклейн вулиць 
у ФІЛАДЕЛЬФІЇ, Па. РОДИНА 

НОМОЛІМСЯ ЗА НАШИХ ДРУЗІВ 

ЗАУПОКШШ СВЖІЇ ЛІТУРГІЇ f 
за спокій і вічну радість душ померлих Членів 

Ф о н д у КаТВДр Л і .рліноі і ін іи'тпа. 
ВпрсП. о. П е т р о ОГІрКО, ВеДЬМИДОСТОЙШСЙ ЧЛіМІ Ф Ю ' , 

відслужить дванадцяту ЗАУПОКІЙНУ СВИТУ ЛІТУР-
и і О н Н Д П І И Ц Н ) . 12 ЛИСТОПАДА 107G року, о год. 
8-ій ранком, н УКЦсрквІ ЦАРЯ ХРИСТА, в БОНТОНІ, 
Маса за бл. п.: 

ТЕОДОЗІЯ іик Н:ВІІЧА 
МИХАЙЛА КОРОСТІЯ 
СТЕПАНА 

О.іАРІІНСЬКОГО 
СОФІЮ ВОРОВКЕВИЧ 

ЯКОВА ГАВІ'ІІ.ІКА 
КОНСТАНТННА 

ЩЕЦИНСЬКОГО 
ЯРОСЛАВА' ЗАРіЩЬКУ 
НАДІО БОЖАННЧ-
КОРСУНСЬКУ 

Uttc-ryimt' Заупокійне Богослуження підправить о. її. 
)г1рко 10 ГРУДНЯ цього року. 

Ф . — -
Впреп. о. мопс Петро Мсльничук, духовний опікун і 

меценат ФКУ, відслужить дев'ятнадцяту ЗАУПОКІЙНУ 
СВЯТУ ЛІТУРГІЮ в НЕДІЛЮ, 14 ЛИСТОПАДА 1976 
року, о год. 10-ій ранком, в УКЦерквІ св. МНХАІЛА, в 
БАЛТИМОРІ, Мд. ( за вл. п. 

ОЛЬГУ ЦИБИК 
ДАНИЛА ЧУБАТОГО 
ВАСИЛЯ ШКУДОРА 
РОМАНА ЩЕСНЮКА 

Наступне ЗАУПОКІЙНЕ БОГОСЛУЖЕННЯ від . 
править о. монс. 11. Мельїгачук 12 ГРУДНЯ 1916 рожу. 

БОГДАНА ЯКОВА 
ІВАНА ЯН ЧИ ПІННА 
ОЛЬГУ ЯНЧИШИН 
ОЛЕКСУ ЧЕРЮІКА 

Всіх В П . Членіп ФКЛ' просимо піні молитви ла Покій-
ішх наших дру:іів. Де б Вн не пули, помолітьсл в часі 
відправ Заупокійних Богослужб. щоб поєднатись з нами 
в поході молитов :іа тих. що творили добро. 

Вічна Пам'ять Померлим Членам ФКУ! 
Головна Екзекутива 

Фонду Катедр Українознавства 

УКРАЇНСЬКА СВІТЛИЧКА ДОПОМАГАЄ БАТЬКАМ 

ВИХОВУВАТИ ДИТИНУ. 

0МУА 
НА ПРОХАННЯ ГРОМАДЯНСТВА 

ВИСТАВКА ОБРАЗІВ 
РЕМА ВАГАВТЩМША 

П Р О Д О В Ж Е Н А 
до 3 l . ro ЛИСТОПАДА ІІ976 Р. 

136 Second Ave. , New York, !N. Y. S-Ій поверх. 
Виставку можна оглядати в (суботи 1 неділі 1-8 вечора. 

в будні за домовленннм (201) 666-7696 

У СОЛІДАРНОСТІ З БОРОТЬБОЮ НЕСКОРЕНИХ 
В УКРАЇНІ! 

Українське Акащелшігпе 
Вищавпицтво 

повідомляє Українську Громаду, що у співпраці з 
Українським Науковим Інститутом Гарвардського уні-
верентету появилась вперше англійською мовою збірка 
есеїв відомого українського політичного в'язня і літера, 
турного критика ЄВГЕНА СВБРСТЮКА 

Е. Sverstink -
CLANDESTINE ESSAYS 
Редактор праці і автор обширноі передмови 

проф. Ю Р Ш ЛУЦЬКИЙ, Торонтський університет 

Ціна — ?7Л0 тверда об., 15.00 м'яка об. 

Всі видання УАВ професійно оформлені і одержали 
високі оцінки англомовної критики. Просимо замовляти 
також і раніше видані наші праці, поширювати їх серед 
пряятелів, молоді та між американськими інтелектуаль-
нима кругами, щоб запізнати їх з найкращими здобутка-
мн української культури. Українські молодечі і культур, 
ні організації одержать 3096 опусту за закуплені книж-
кн та зможуть його використати на свої громадські цілі. 
Інші англомовні праці Українського Академічного В-ва: 
D. ChyxhevB'kyJ - H3STORY O F UKRA1X1AN ІЛТЕКА-

ІГОЛЕ 700 p. J25.O0 hard cover - Я5.00 paper. 

Kulleh Mykxrta - SONATA PATETlQUE - 57 50 
Wyniar LUbomyr A O. Subtelny - H A B S B f R O S A N D 

ZAPOKOZHlATN C O S S A C I H S - 5 0 0 

LuckyJ Q. - MODERN UKJUAlNiA'N SHORT 
smmssB– ie.so 

KuHah Pantelejmon - ТІПС BLACK COUNCn. - 7.50 
Struk Dany4o - A STUDY О Т V A S Y J L STEFANYK, W.50 

Замовлення з грошевим переказом надсилати до: 

Ukrainian Academic Press 
(A Division of Libraries Unlimited, inc.) 

P.O. Box 268, L1TTLETON, Colorado 80160 
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Ділимося сумною вісткою з Родиною, Приятелями і Знайомими, що в неділю 
7 листопада 1976 p. UQ короткій недузі, проживши 70 років упокоївся 

в БозІ наш Найдорожчий Муж, Тата і Дідуньо 

б п . 11. 

ВОЛОДИМИР АНДРАХ 
родом зі села Журавнці. поп Перемишль, Україна 

ПАЇ'ACT АС буде Відслужений в Середу Ю листопада 1976 р. о год. 7.30 веч. 
в похоронному заведенні R. Burmidz, 371 Lakevlfiw Ave, Clifton, iN. .1. 

ПОХОРОН відбудетьея в четвер 11 листопада 1976 р. о год. 8.S0 ранку з 
того ж похоронного заведений до української католицької церкви св. о. HHI;O– 
лая прн Президент вул., Пасгайк, Н. Дж. о годині 9-lft ранку, а опісля на цвинтар 
св. Михаїла в Додай Н. Дж. 

Горем прибиті: 
Дружина - СОФІЯ з дому ПЕЛЕНСЬКА 
Сни - - Евген з дружиною МАРІЯННОЮ та вну-

іслии ДАРІСІО І РОМАНОМ 
Доньки - ІРЕНА ПЕТРИК :і мужем БОГДАНОМ 

І внуками ДЛИКОМ. ЮРКОМ і ЛЕСЕЮ 
Брати - МИХАЙЛО І ЕВСТАХШ в Україні 
Сестри - ЕВГЕНІЯ, МАРІЯ І АНЕЛЯ в Україні 
Ближча і дальша Родина в Америці, Канаді й 

Україні 
ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ.' 

t 
Ділимося з українським громадянством сумною вісткою, що 

4 листопада 1976 p., у Ст. Пол. Мін., точно у 88 річницю свого народження. 
відійшов у вічність 

сл. п. проф. д-р 
0ЛЕКСАНДЕР НЕПРИЦБКИЙ-

ГРАНОВСЬКИЙ 
спіптворець Українського Національного Відродження на Волині на початку 

нашого століття, основоположник Українського Націоналістичного Руяу ” ЗСА 
як основоположним Організації Державного Відродження України, член ОрганІза-
ціі Українських Націоналістів, член Сенату ОУН, великий науковець, визначний 
громадський діяч, піонер зовнішньої Інформації УНРуху, письменник 1 перекла-
Дач. 

Відійшла від нас Людина великого виміру, підданий патріот та націоналіст, 
якого не замінити. Вшануймо Пого пам'ять розвуДОВОЮ лягЯОВЖИВГ) ПСИ Оге-
редку Студій при Універі-нгеті Міинесотя. 

ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ: 
ПРОВІД УКРАЇНСЬКИХ НАЦІОНАЛІСТІВ 
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УНУ влаштовує міжріздвіїїпііі 
внеоконікільїіни курс 

українознавства 
Мюнхен. (УВУ) - Спнра-

ючися на багатолітній досвід і 
узгляднюючи висловлювані по-
бажання кол. учасників Курсів 
Українознавстві, Сенат Угра-
інського Вільного Університету 
приступає — в порозумінні із 
студентськими та молодняць-
кимн організаціями у Европі — 
до організації чергового Вн-
шкільного Курсу УкраІнознав-
ства в часі між Різдвяними 
Святами за старим і новим 
стилем (щоб піти назустріч всім 
студентам, незалежно від того, 
коли святкують Різдво у їхніх 
країнах поселення). 

Попередні Курси б у й зде-
більша організовані в часі літ-
ніх ферія і були доступні для 
нашої молоді із ЗСА і Канади, 
але сам час був невідповідний 
для нашої молоді у Европі, 
заангажованої в значній мірі у 
підготові чи переведенні наших 
вишкільннх чи відпочннкових 
таборів (церковних, пластових, 
сумівських тошо). Тому в трьох 
останніх роках організовано, 
крім Внсокошкільних Літніх 
К у р с і в У к р а ї н о з н а в с т в а 
(ВЛКУ), також аналогічні Зи-
мові Курси (ВЗКУ) в часі між 
зимовим та літнім семестром. 
Але практично, ці курси, хоч і 
успішні, не були приступні для 
ЗСА та Канади, а точніше, були 
вони вигідні тільки для молоді 
у Німеччині, бо були достосова-
ні часово до їхніх міжсемест-
ральннх ферій. Тому актуально 
Сенат УВУ робить нову спробу 
організувати курси в догіднішо-
му часі, вигідному для студен-
тів із усіх європейських країн 
поселення. Самозрозуміло, що 
ці курси с відкриті також і для 
студентів з-поза океану, і навіть 
бажано, шоб у них прийняли 
участь всі ті молоді люди, які 
будуть у той час у Европі. 

Відповідно вибрано також і 
місце курсів, — центрально 
положене, зокрема вигідне для 
студентів із Франції, Німеччини 
й Бельгії, але й догіднішс для 
студентів із Англії (як Мюн-
хен): конкретно Маквіллер коло 
Страсбургу. Управа Дому у 
Махвіллсрі мас вже свою добру 
багатолітню традицію, а крім 
цього Дім (Оселя) добре ВКВІ-
новані для подібних зустрічей. 

Підготова курсу поза Мюн-
хеном. — у певному ВІДО-
кремленні від великого міста, 
має ше інші добрі сторони. 
Учасники, згромаджені в одно-
му м іст , не витрачатимуть 

І часу на доїзди, і тому час буде 
j якнайдоцільніше використаний. 
Крім цього всі учасники, nepe– 
буваючи весь час разом, мають 
змогу краще познайомитись. 
Цс є передумова витворення 
відповідної атмосфери курсу. 
Також важливо, що поруч із 
викладами й семінарами в часі 
дня буде час на розвагу ввечорі. 

Програма — прибл. 40 ви-
кладових годин - передбачає 
основні питання з різних діля-
нок українознавства (мова, лі-
тература, історія, культура, со-
ціологія, українська духовість, 
сучасна Україна. 

З погляду методичного під-
ходу використано досвід остан-
ніх курсів та — зокрема — 
побажання учасників; тому пе-

1 редбачасться менше виклада-
чів, а б ільше есмінарійних 
праць над конкретними текста-
ми та проблемами. Навчальні 
зайняття передбачатимуть 3-5 
год. денно. 

Тому, що окремо передбаче-
на розвагова частина, побажа-
но привезти із собою товарись-
кі гри, як теж музичні інстру-
менти (щоб можна було oprara– 
зувати вечірки, шахові турніри, 
хорові й сольові виступи тощо). 
Якщо будуть у відповідній 
скількості студенти із особис-
тими літературними зацікав-
леннями, будуть також і літе-
ратурні вечори. 

П ро грамово-сві то г ляд о ва 
частина буде підготовлена в 
тіснім порозумінні із молоддю, 
— тобто із Проводами сту-

і датських товариств чи молод-
няцьких організацій. 

і Плянуючи цей черговий Ви-
сокошкільний Зимовий Курс 
Українознавства (ВЗКУ), як за-
гальну зустріч нашої молоді із 

іЕвропн, організатори спеціяль-
но підготовляють закінчення 
року (31-го грудня), і можливо, 

(що саме тоді буде загальна 
'зустріч молоді, що приїде з 
І інших таборів. 

Оплата за сам курс — 50 
н.м., але шоб уможливити та-
кож молоді незаможних роди-
чів приїхати до Маквіллеру, 
Сенат УВУ прохає Проводи 
наших Централь у поодиноких 
країнах поселення, зокрема ще 
П Відділ КоДУСу, шоб nopo– 

Ібилн заходи для уможливлення 
і участи всім бажаючим, тобто, 
для зфінансування коштів доро-
Тн, перебування й оплати за 
курс. 

ДВА ГОЛОСИ ДО ПОЛІТИКИ. 
(Закінсення зі crop. 2-оі) 

етнічних груп. Багато біль-
ше однозгідности вони вба-
чають на відтинку шкіль-
ництва і доводять, що д л я 
збереження і навчання мов 
етнічних груп в Канаді не 
вистачає впливу родини, чи 
т.зв. Р ідних Шкіл , але щ о 
навчяння мов повинно б бути 
включене в систему публіч-
ннх шкіл, починаючи з най-
молодших кляс навчання. 

Є багато цікавих стати-
стнчннх даних у цій публіка 
ції, які заслуговують на ос-
новну анал і зу проводів на-
ших організацій. 

Напр. , в студії наведено 
такі дані про плавність знан-
ня (читання, писання, розу-
міння, розмовляння) україн-
ською мовою в окремих МІС-
тах, де ці досліди переведе-
но: 

Монтреаль 2б .79І ; Торон-
то 51.19fc; Вінніпег 2 2 . 9 ^ ; 
Едмонтон 2 3 . 7 9 г ; Ванкувер 
24.17с. 

Не менш цікаві інформації 
про те, що подали українці 
про вживання української 
мови: щоденно 35.29k ; часто 
13.8 сс ; деколи — випадково 
14.39о; рідко або ніколи 
11.996 ; замало знають, щоб 
могли розмовляти 22.69о. 

Студія подас статистичні 
дані про вживання мови в 
родині, між близькими прн-
ятелямн, священиками, в 
крамниці, в лікаря, в школі 
чи на праці. 

З допитуваних українців 
відповіли, що за останній рік 
читали українську пресу 
34.6St , не читали 54.19с і 
11.396 не знають мови і тому 
не читають преси україн-
ською мовою. 

Зібрано цікаві статистичні 
дані про раадіопрограми, 
телебачення, шкільництво — 
все це по різних групах і 
місцевостях, і через це ця 
студія матиме превнажлнве 
значення для нашого органі-
зованого життя. 

Немає сумніву, що переве-
дення того роду дослідів 
можна було зробити л и ш е 
при великій фінансовій до-
помозі федерального уряду 
Какадн. За це ми можемо їм 
бути вдячними, але р!вно-
часно з тим мусимо пам'ята-
тн, що зібрані інформації про 
нас і інші етнічні групи ма-
тимуть більший вплив на 

дальшу політику уряду , ник 
це ми собі усвідомлюємо. Ц е 
може нам в дечому допомог-
ти, але може й нанести шко-
ду , якщо ми переочимо ці 
інформації , зокрема, те, щ о 
негативне в нашому житті , і 
не поробимо відповідних за-
ходів для зміни, чи поліпшен 
ня того стану. 

Ціна книжки в Канаді 4.75, 
поза К а н а д о ю 5 .70; її м о ж н а 
замовляти у всіх канадських 
урядових книгарнях. 

Зовсім інший голос Л е р р н 
З о л ф а , який дослівно пише, 
що голосуючи перший раз в 
житті, він вибрав Стефана 
Д з ю б у посадником Вінніпє-
ґу , а голосуючи другий раз , 
він вибрав Д ж . Д і ф ф е н б е н -
кера прем'єр-міністром Ка-
надн. Д Д л я нього С. Д з ю б а 
став т е р ш и м не англосаксь-
ким посадником Вінніпегу, а 
Д ж . Д і ф ф е н б е й к е р він зве 
першим етнічним прем'єр-мі-
ністром Канади. 

Д л я автора ці дві події сим 
волізують кінець концепції 
МекКензі Кінга, який npona– 
ґував вертикальну мозаїку в 
Канаді. Він пише дальше, 
ЩО ДЛЯ НЬОГО І ІНШИХ „ЄТНІ-
ків" західньої Канади — 
Д з ю б а і Д і ф ф е н б е й к е р сим-
волізують концепцію „ОДНО-
го Вінніпегу" і , .одної Кана-
дн", в яких етнічні елементи 
мають шансу перетопитися в 
єдність, вільну від загроз 
крайного американського 
республіканізму і канад-
ськнх громадян другої кля-
си. В цьому він вбачає завер-
шення рівноправности д л я 
себе, як льояльного піддано-
го її Велнчностн в її найстар 
шій і найсильнішій домінії. 

Не знаємо, наскільки це 
справді в іддзеркалює настав-
лення ,,етніків Західньої Ка-
нади", але автор пробує свою 
позицію підбудувати мате-
матичною аргументацією, 
яку повинен розуміти ф е д е -
ральний у р я д Канади. 

Він порівнює політику Д і ф 
февбейжер і Трудо і вказує, 
що мимо всіх намагань П. 
Трудо раціонально і праґма-
тнчно вести внутрішню і зов-
н ішню політику — він не 
мас успіхів. Натомість нера-
ціональна політика Д ж . 

Не capitalized on 
a good idea. 

-

i– 

ітшт Ч т 

in 1791, Benjamin Banneker, the black scientist 
inventor and mathematic ian, took o n a n e w j o b 
Surveyor onthi– sac-man team working e n the pbn-– 
tor the e v e n t u a l city ol Washington. D C 

S u d d e n l y the chairman of the commit tee . 
Major L Enfant, resigned and returne 
France with the plans it s e e m e d the cirv 
would never get built 

But thanks to Bannckcr, it dj 
Yc Banneke T was ar!e u 

гергсчіисе the plans-in their entirety 
by memory A n d the Capital и . ь 
c o m p l e t e d as p lanned 

Today mill ions of Americans 

are planning tor their future bv b u y i n g U n i t e d 
States Savings B o n d s A n d you can join t h e m by 
enrolling in your Payroll Savings Plan at work. A 
ittle is set aside from e a c h check to buy Bonds . 

S o i t s all automatic 
Take sux:k in America . Buy U n i t e d 
rates Savings Bonds . 
They're really a Capital idea 

Д і ф ф е н б е й к е р а , як внутрі 
Канади, так і на міжнарод-
ному форумі , — вправді до -
вела його до того, щ о він 
програв вибори і втратив вла 
ду, - але „українці, поля-
кн, мадяри, чехи, латвійці, 
литовці, естонці — голоси 
яких колись б у л и ліберальні, 
тепер, від часу Д і ф ф е н б е й к е -
ра стали солідно консерва-
тивні. 

Автор твердить, що за вла 
дн П. Трудо ф р а н ц у з ь к а Ка-
нада о д е р ж а л а „ н а л е ж н е мі-
сце під канадським сонцем". 
Але рівночасно з тим, автор 
вказує на іронію долі , що са-
ме раціоналізм Трудо і його 
холодне прив'язання до аб-
страктних принципів внут-
рішньої і ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИ-
ки, завернули К а н а д у д о по-
ганих часів доби МекКензі 
Кінга і його вертикальної 
мозаїки. Автор дослівно пи-
ш е : політика двомовности і 
двокультурности Трудо до-
вела до нещасливих резуль-
татів, бо Еліотс і Трудос ста-
ли канадськими громадяна-
мн першої кляси, а Чсрнякн. 
Д з ю б и , Капоцціс і Каччіяс 
— стали громадянами тре-
тої кляси! В опінії автора 
зокрема політика Трудо су-
протн СССР і арабських кра-
їн поширює переконання се-
ред канадців слов'янського, 
балтійського і жидівського 
походження , що федераль-
ний уряд вважає їх канадця-
ми третьої кляси! 

Лерри З о л ф твердить, що 
в ного опінії у великій мірі 
великий спад популярносте 
Трудо можна пов'язати з йо-
го послідовною відмовою 
прийняти у СВОЇЙ ЗОв -
нішній політиці засади по-
дібні до позицій Д і ф ф е н б е й -
кера в минулому. В цьому 
він порівнює політику Трудо 
до політики Кісс інджера і 
пригадує, що навіть респуб-
ліканська партія відкинула 
її у своїй виборчій програмі. 
Автор пише: ,,В Канаді с .-н-
сячі кандидатів англінсько-
го. французького і інших по-
ходжень, які б а ж а л и б, щоб 
Трудо заперечив очевидні 
лиха російського тоталіта-
ризму і арабського терориз-
му. Це не стасться. Трудо не 
може зрозуміти, що мораль-
ність зовнішньої політики є 
не лише бажанням професій 
них антикомуністів і при-
хнльннків холодної війни. 
Це є вимога мовчазної біль-
шости канадських і амерн-
канськнх громадян". 

І в дальшому він пише, що 
„Канада мусітиме залишнти-
ся країною третьої кляси. 
якщо вона відкндатиме легі-
тнмні вимоги своїх грома-
дян за свободу для країн їх-
ного п о х о д ж е н н я та їхніх 
культур". 

Ми свідомо навели так шн-
роко вислів опінії , ,захід-
нього етніка" неукраїнсько-
го п о х о д ж е н н я , щоб вказати 
на те, що в парі з чисто ра-

; ціональнимн елементами по-
літикн багатокультурности 
канадського уряду, у вислі-
ді яких українці і інші ет-
нічні групи багато скори-
стали в минулих роках — с 
ціла низка справ, включно 

1 із тими, про які пише Л. 
З о л ф , які і нашій спільноті і 
канадському урядові слід ду-
ж е основно проаналізувати і 
поробити з них негайно по-
трібні висновки. 

Федеральний у р я д змен-
шив своє зацікавлення в ді-
лянці багатокультурности, 
мовляв, загально - економіч-
на ситуація країни є така, 
що політику багатокультур-
ности можна вважати люк-
сусом, який не є необхідним 
для добробуту країни. 

А л е добро канадських гро 
мадян вишмагає не лише ма-
теріяльних б л а г ! Саме вели-
ка віра етнічних груп в Он-
таріо в часі останніх виборів 
в щирі інтенції федерально-
і-о у р я д у на відтинку багато-
культурностн принесла не-
і подівані усп іхи для лібе-
ральної партії в багатьох о-

ВІДВІДИНИ ПРЕЗИДЕНТА... 
(Закінчення зі crop. 1-кЯ) 

Безпосередньо після Бого-
служень о год. 12:15 в готелі 
Статлср Гілтон мала місце 
зустріч през. Лівицького з рс-
портерами телевізії і преси, а 
також з представниками місцс-
вого українського оргашзова-
ного громадянства. Репортери, 
а також і дехто з українців, 
ставили Президентові питання, 
на які він давав влучні відпо-
віді. Президент говорив по-ук-
раінськн. Перекладачем був д-р 
Андрій Дякуй. Між іншими 
було й питання про опінію през. 
Лівицького відносно заяви пре-
зндента Форда про д о л ю Схід-
ньої Европи. Було теж питання 
відносно заяви тоді ще прсзн-
дентського кандидата Картера 
про пасивність ЗСА у випадку 
агресії СССР, зверненої проти 
Югославії. През. Лівицький від-
повів, що становища обидвох 
кандидатів помилкові. 

Після пресової і телевізійної 
конференції відбувся в тім са-
мім готелі полуденок при СПІВ-
участі представників украІнсь-

і кого громадянства, в тому чнс-
лі й духовних отців: о. Петра 
Сагайдачного, о. д-ра Павла 
Івахова та о. Павла Греськова. 
Полуденок зачався і закінчився 
молитвою. Майстром церемо-
ніі був голова УККА Василь 

туючись цитатами з писань чи 
промов Симона Петлюри, npe– Tel. ОТ 8-ИМ, N e w York, 10003 
легент дав ґрунтовний образ 
поглядів Симона Петлюри на 
різні політичні справи. 

В мистецькій частині акаде-
міі участь брали: хори ,,Бурла-
ки" (мішаний, жіночий і чолові-
чий), солістка з Детройту Хрнс-
тииа Лнпецька і місцева декля-
маторка студ. Діяна Гаврнлюк. 
Висловлюючись загально про 
мистецьку частину, слід сказа-

Мнкола Клнмншин: 
В ПОХОДІ ДО ВОЛІ 

(Спомини) 
Ціна 15.00 дол. 

Різне 
ROMAN PARCEL 

ВИСНЛКОВЕ БЮРО 
324 Е. 9th St. (МІЖ 1-2 Ave.) 

Ню Порк, Н.П. 10003 
GR 6-7430 

ти, що була вона поставлена на Г о д - урЯ Дуваігая: 8:80 - 8 п. п. 
належному рівні. Хор ,,Бурла- в неділю від іо-1-оі по пол. 
кн" (в усіх трьох складах) під 
управою проф. Юрія Лаврівсь-
кого і при акомпаньяменті 
Олександра Коваля співав бсз- Одержано вовняні панчохи І 
доганно. 

На академію прибув xopec– 
пондент щоденника „Кнрір-Ек-
спрес". Другого дня в цьому 
щоденнику появилася знімка 
Президента біля портрету Си-
мона Петлюри і відповідні ін-
формаші, з якої нагоди ця 
знімка зроблена. 

Після академії у вечірніх 
годинах през. Лівицький мав 
нагоду ще раз зустрінутися із 
ширшим громадянством, цим 
разом в залі української право-

panty куртки hose, шкіряні 
і камізелькн. 
DELTO CO. 

Roman lwanycky 
186 f i r s t Avenue 

(Bet. 8th and 9th Streets) 
N'ew York, N-Y. 10009 
Tel.: (212) 228-2266 
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Бучач і 
Бучаччина 

Історично-мемуарний збірник 
Книжка у твердій коралевій славної парафії при К о м о -

Парк. Ініціятором і господарем обгортці із золотими буквами. 
цієї зустрічі, пов'язаної із вече- роботи мистця ЯКОВА ГНІЗ-

Шарван. кульмінаційною точ-1 рею, було Т-во Сприяння УНР. Д О В С Ь К О Г ? п п ^ 3 с т о Р І Н О К 

кою цієї зустрічі було слово 1 Зворушливим моментом цього 
Президента д о зібраних. У сво- вечора б у л о представлення 
їй короткій промові Президент Президентові 4-ох комбатан-
порушив також і справу кон- тів, що брали участь у визволь-
солідаші, при чому висловив них змаганнях. З ними Прези-
думку, що під цим оглядом у дент сердечно привітався. Всі 
нас не так зле. Вся українська вони: Олекса Матух, Андрій 
діяслора мас о д н у мету: побу- Негребецькнй, Семен Нечипо-
дову Української Держави. І це 1 рук і Михайло Чижик зайняли 
важне! Розходження можуть місце за головним столом. Ве-
бути в методах, але й у цьому! черю відкрив голова Т-ва Спри-
відношенні прийде д о зговорен- яння У Н Р інж. Василь Райно-
ня. га, а поблагословив П о. Петро 

Як наслідок пресової і теле- Сагайдачний. Були привіти для 
візійноТ конференції, появилася і Президента від організованого 
наступного дня в щоденнику українського громадянства, а 
,,Боффало Івнінг Н ю з " світли- саме: Василя Шарвана - від 
на през. Лівицького з головою УККА, Леоніда Царика - від 
УККА Василем Шарваном і і Парафіяльної Ради церкви Св. 

надою. 
Ціна 525.00 4- J1.00 пересилки 

SVOBODA 
ЗО Montgomery Street 
Jersey City, N J . 07808 
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ВСТУПАЙТЕ В ЧЛКНИ 

УU Союзу! 

Ф F U N E R A L D1RECTORS т 

відповідний до цього коментар, 
а на екранах телевізорів можна 
було оглядати ще того самого 
дня у вечірніх годинах фрагмсн-
тн з конференції. Такі фрагмен-
тн передавались станціями 4 і 7 

Тройці, Богдана Мороза - від 
Визвольного Фронту, Тараса 
Чмоли — від Хору ,,Бурлаки". 
Окремо згадаємо про привіт о. 
д-ра Павла Івахова — пароха 
укр. кат церкви св. о. Михолая і 

НаПбагатша була передача 1 декана боффалівської округи. 
істанціН. Передавався не тільки Під кінець вечері звернувся до 
І образ, але й голос Президента, присутніх із своїм словом Ша-
Свої позитиви мала передача новини Гість. Він подякував 
станції 7. Коментатор цієї стая- громаді за гостинність, висло-
ції звернув увагу на те, що вив радість з приводу дружньої 
місто Боффало гостило того атмосфери, яку він запримітив 

.дня двох президентів — през. серед громади, і ще раз нагадав 
:Форла і през. Лівицького. про справу едности, про об'ед-

О год. 3:30 того дня в залі нання всіх сил і включення їх у 
школи МкКінлі Гайскул відбу- боротьбу за повне визволення 
лася святочна акадсмія-концерт українського народу, 
на честь Симона Петлюри. ! Про враження Президента з 
А к а д е м і ю відкрив голова перебування в Боффало доклад-
УККА Василь Шарван. Пред- ніше можна довідатися з при-
ставники молодечих організа- ватних розмов із ним, що 
цій поклали квіти перед noprpe– велися в домах окремих грома-
том Головного Отамана. До-1 дян, у яких Президент був 
повідь на цій академії мав' приватним гостем. Про боф-
власне през. Лівицький. Корис- фалівську громаду Президент 

висловився наскрізь позитивно і 
і і і и штт залишає Боффало із ще біль-

шою вірою в здійснення своїх 
кругах Онтаріо. Нам здасть- політичних плянів. Залишив 
ся, що симптоми, змальовані Боффало дня 3-го листопада. 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Зпймпстьсп Похоронами 

в BRONX. BROOKLYN. 
NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 

КОНТРОЛЬОВАНА 
ТЕМПЕРАТУРА 

Peter J a r ema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

Л. Золфом, як думки ,,за -
х ідннх етніків", мають нплнв 
і на сході Канади, і 
цього федеральний у р я д не 
може легковажити! 

Українці Канади, а разом 
з ними всі інші етнічні гру-
пи, повинні поробити всі 
можливі зусилля , щоб ПОЛІ-
тика багатокультурности за-
лишилась і надалі політи-
кою країни на всіх щаблях 
влади (федеральному, про-
вінційному і муніцнпально-
м у ) і не стала предметом 
рззгри між політичними пар 
тіями. На це с лише одна ра 
да — проявити активність у 
всіх трьох ф е д е р а л ь н и х пар-
тіях і добитись того, щоб всі 
вони більш позитивно як ДО-
сі зобов'язались не л и ш е 
продовжувати, але пошнри-
тн і поглибити політику ба-
гатокультурности, і віднес-
тись з н а л е ж н о ю увагою до 
вимог етнічних груп Канади 
не тільки на відтинку внут-
рішньої, але також і зовніш-
ньої політики Канади. 

Весь час перебування в Боф-
фало през. Лівицький жив при-
ватно у домі місцевих гостнн-
ннх громадян. 

LYTWYN і, LYTWYH 
UKRA1NAN 

FUNERAL D1RECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Н Щ Р А і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey. 

Також займаємося noxopo– 
нами на цвинтарі в Вавнд 
Бруку 1 перенесенням Тл1н-

них Останків з різних 
країн світу. 

801 Sprlngfied Avenue 
IRVINGTON, N.J. 

NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

Український Католицький Цвинтар 

СВ. ДУХА, Hampronburgh, N.Y. 
По інформації прошу писати або тел. 

(914) 476-0764 
Holy Spirit Ukrainian J i thol ic Cemetery 
25 Chestnut Street, Yonkers, N.Y. 10701 

Увага! Увага! 
Вже появилися друком два преважлнві історичні 

документи: 

..ДечиїВІК Начальної Команди 
УГА" і суд над генералом 

М. Тарнавським 
D1ARY OF THE SUPREME COMMAND OF THE 

UKRA1NTATN OALJC1AN ARMY 

Сторінок 326 — тверда оправа. Ціна 10.00 дол. 
Замовляти можна в книгарському відділі при „Свободі", 
пересилаючи чек або поштовий переказ, долучуючи 0.75 

центів на кошти пересилки. 
81-SS Grand Street Jereey O t y , N J . 07S03 

Т А Р З А И : 4 . 7658 - Піскова б у р я ! 
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Затягнувши тіло погнблої 
ж и р а ф и за піскову дюну , 

Paid bv Ukrainian National Association, inc. and "Svoboda" ЦкгаШІап Dally 

Тарзан створює забороло 
проти гострого вітру... 

Ледве м о ж у віддихати без 

того, щоб не набрати піску в 
легені. . . П о т р е б у ю щось, щоб 

ним міг закрити свос облич-
чя... 

. . .Але я ж маю ту річ! 


